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Від укладачів 
Шановні користувачі! 

 

До вашої уваги бібліографічний покажчик «Радій»: від гучномовців 

до реакторів», присвячений біографії заводу – від випуску динамічних 

гучномовців до інформаційно-керуючих систем безпеки на атомних 

електростанціях України та світу. Видання підготовлено з нагоди 70-річчя 

від дня заснування Кропивницького ПАТ «НВП» «Радій» – провідного 

підприємства в енергетичній галузі України. 

У посібнику систематизовано друковані матеріали з фондів Обласної 

універсальної наукової бібліотеки ім. Дмитра Чижевського та електронні 

ресурси, які знайомлять з історією заснування, подальшим розвитком 

підприємства та його сьогоденням. 

Основним джерелом добору матеріалів для покажчика стали 

електронні каталоги та картотеки бібліотеки, обласні періодичні видання, 

з акцентом на публікації газети «Кіровоградська правда», бо саме це 

видання висвітлювало важливі події в житті міста і області, та інтернет-

ресурси. Слід зазначити, що «Кіровоградська правда» переглядалась, 

починаючи з 1954 по 1997 роки, de visu. Більшість описів, що входять до 

покажчика, супроводжуються анотаціями. Загальна кількість 

бібліографічних описів становить 528 позицій. Опис і скорочення 

здійснено відповідно до чинних в Україні стандартів у бібліотечній справі: 

ДСТУ ГОСТ 7.1: 2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис та 

скорочення слів. Загальні вимоги та правила складання. Система 

стандартів з інформації, бібліографічної та видавничої справи», ДСТУ 

3582:2013 «Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні правила та вимоги». 

Матеріали подаються мовою публікації, зберігаються орфографічні 

норми оригіналу. У межах розділів описи розміщені за роками, абеткою 

прізвищ авторів і назв публікацій та порядковим номером. Після кожного 

розділу подано Web-ресурси. 

Структура покажчика складається з таких глав: від упорядників, 

передмова, п’ять основних розділів, допоміжні покажчики та додатки. 

Дане видання допоможе у вивченні історії та економіки області як 

спеціалістам, науковцям, студентам, так і широкому загалу користувачів. 

Електронну версію покажчика розміщено на вебсайті Обласної 

універсальної наукової бібліотеки ім. Дмитра Чижевського за посиланням: 

https://library.kr.ua/bibliograph/  

 

https://library.kr.ua/bibliograph/
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Передмова 
Першою визначною історичною датою в житті ПАТ «НВП «Радій» 

можна назвати січень 1954 року. Саме ця дата є початком заснування 

сучасного передового заводу у сфері високих технологій, що наразі діє в 

Кропивницькому. 

З чого ж починалася біографія заводу? На базі ґудзикової фабрики 

створюється нове підприємство Міністерства місцевої і паливної 

промисловості «Динамік» з виготовлення динаміків-гучномовців 

«Дніпро». Перш ніж приступити до випуску продукції, на 

Дніпропетровський радіозавод виїжджає група кіровоградських робітників 

та інженерно-технічних працівників з метою вивчення досвіду з 

виробництва гучномовців. І тільки після цього підприємство приступило 

до роботи. Перші 150 динаміків були відправлені до одного з колгоспів 

Петрівського району, де розпочав роботу новий радіовузол. Цього ж року 

колектив заводу виготовив для сіл області ще 100 репродукторів, а до кінця 

року їх уже налічувалося 30 тисяч. 

Через 9 років, у 1963 р., підприємство змінило назву на «Радіозавод», 

зберігши при цьому свою основну спеціалізацію – гучномовці. До речі, на 

емблемі заводу був зображений динамік. Ці вироби випускалися 

багатомільйонними партіями і розподілялися по всій країні. 

Друга визначна дата в історії заводу – початок 1970-х років. 

Кіровоградський завод радіовиробів стає провідним підприємством всього 

СРСР з виготовлення складної апаратури для стаціонарних і пересувних 

телевізійних центрів. В 1976 році радіозавод став головним 

постачальником телевізійного устаткування для літніх Олімпійських ігор 

1980 року. Спеціалісти заводу розробили і виготовили 43 пересувні 

телевізійні станції, понад 600 комплектів обладнання для коментаторських 

кабін, більше сотні технічних апаратних. У 1988 році Кіровоградський 

завод радіовиробів (КЗР) стає головним підприємством у виробничому 

об’єднанні «Радій», в яке входило три промислові об’єкти міста і області. 

У бурхливі 90-ті роки було складно. Настала економічна криза. 

Місяцями працівники не отримували заробітну плату, склади були забиті 

непотребом, нових замовлень не надходило. На горизонті маячив 

зловісний привид банкрутства. Однак «Радіозавод» уцілів і згодом став 

виробничим та інтелектуальним флагманом не тільки місцевої, а й 

загальноукраїнської індустрії з виходом на зарубіжні ринки. 

Третя визначальна дата у біографії заводу пов’язана з атомною 

енергетикою. Починаючи з 1995 року Науково-виробниче об’єднання 

«Радій» починає серійне виготовлення апаратури уніфікованого комплексу 

технічних засобів (УКТС) автоматизованих систем управління 

технологічними процесами (АСУ ТП) атомних електростанцій. Пройшов 

час, і підприємство розробило програмно-технічні комплекси для систем 

забезпечення безпечної експлуатації атомних електростанцій. Системами 

такого захисту були забезпечені Південно-Українська, Запорізька, 

Рівненська, Хмельницька атомні електростанції України. Завод на рівних 
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конкурує з провідними світовими фірмами у сфері виробництва управління 

безпекою ядерних реакторів. Цікавий факт: багато розробок спеціалістів 

«Радію» взагалі не мають аналогів у атомній енергетиці. Плани і 

перспективи «Радію» на майбутнє пов’язані з розвитком атомної 

енергетики.  

У 2012 році було створено дочірню компанію «RadICS» для 

постачання продукції заводу на міжнародні ринки. Унікальна платформа 

«Радікс» – це набір сучасних програмно-технічних засобів останнього 

покоління, за допомогою яких можна створювати системи управління та 

моніторингу для АЕС, металургійної, нафтогазової, машинобудівної 

промисловості. «Радікс» успішно пройшов сертифікацію та аудит на 

відповідність найсуворішим стандартам у США та Канаді. 

У 2019 році було створено ще одну дочірню компанію – «RadiyLED», 

лінія продукції якої охоплює вуличне, офісне, промислове, 

сільськогосподарське, спеціалізоване освітлення та освітлення 

комерційних об’єктів. «RadiyLED» – це інноваційні та надійні рішення у 

галузі світлодіодного освітлення. 

Основне із завдань керівництва заводу – створення такої атмосфери, 

коли працівники із задоволенням йдуть на роботу, тому що саме тут у них 

дружній колектив, умови для професійного росту та творчого 

самовираження. На «Радії» проводяться різнопланові заходи, мета яких – 

об’єднання колективу. В основі майже всіх заходів – ідеї тімбілдінгу, тобто 

ефективної роботи в команді. Це мобілізує працівників на налагодження 

взаємодії один з одним, пошук колективних рішень, вироблення швидкої 

реакції на зміну ситуації. Усе це сприяє результативній роботі в проєктах 

при виконанні виробничих завдань. 

«Радій» є одним із небагатьох промислових підприємств регіону, які 

приділяють увагу широкому спектру соціально-культурних програм. 

Палац культури заводу став рідною домівкою для багатьох відомих 

творчих колективів. Гордістю підприємства є його танцювальні колективи: 

народний самодіяльний танцювальний дитячий колектив «Радість», 

народний ансамбль бального танцю «Конвалія», народні ансамблі 

циганської пісні і танцю «Ягори» і єврейського танцю «Яхад» 

неодноразово ставали переможцями престижних українських та 

міжнародних конкурсів і фольклорних фестивалів. 

Успіхи «Радію» останніх років нерозривно пов’язані з персонами 

топ-менеджерів – Євгенія Бахмача, Олександра Сіори, Аліни Бегун, 

Віктора Токарева. Однозначно свій вклад в розвиток підприємства вносять 

інженери-конструктори, інженери-електроніки, провідні робітники та 

службовці. Голова наглядової ради заводу Євгеній Бахмач турбується не 

тільки про своє підприємство, а й робить вклад у створення у 

Кропивницькому соціально та естетично значимих об’єктів, таких як 

пам’ятник видатному земляку, лауреату Нобелівської премії в області 

теоретичної фізики Ігорю Тамму перед прохідною «Радію»; монумент 
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янголу-охоронцю і церква поряд з ним; для робітників заводу керівник 

споруджує бази відпочинку, підтримує розвиток туризму. 

Не одне покоління радіївців доклали титанічних зусиль для 

становлення, розбудови, процвітання заводу. Якість продукції, технології і 

система менеджменту компанії «Радій» повністю відповідають основним 

міжнародним і європейським стандартам. Продукція є безпечною для 

споживачів і навколишнього середовища відповідно до вимог стандартів 

ЄС і європейських директив. Застосовуючи кращі практики і технології у 

проєктуванні та виробництві, колектив заводу розвиває національний і 

міжнародний ринок енергетики. Тож, впевненого вам поступу в майбуття! 
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Історія заснування підприємства 
 

1954 

 

1. Павлов Л. Новий завод / Л. Павлов // Кіровоградська правда. – 

1954. – 13 січня. – С. 1. 

Стаття про створення нового підприємства в Кіровограді – заводу по 

виготовленню радіодинаміків на базі колишньої ґудзикової фабрики. 

 

1964 

 

2. Кіровоградський завод «Динамік» перейменовано на завод 

радіовиробів / Дирекція // Кіровоградська правда. – 1964. – 6 лютого. – С. 4. 

Об’ява: організації та громадяни, які мають будь-які претензії до 

заводу «Динамік», повинні пред’явити їх дирекції Кіровоградського заводу 

радіовиробів до 20 лютого 1964 року.  

 

1983 

 

3. Дніпровський Ю. Вулиця Героїв Сталінграда / 

Ю. Дніпровський // Кіровоградська правда – 1983. – 12 серпня. – С. 4. 

 Факти з історії створення підприємства. 

 

2004 
  

4. Бажан В. «Радий»: феномен возрождения / В. Бажан // 

Елисаветградские ведомости. – 2004. – 18 июня. – С. 3.  

  Про історію становлення та розвитку заводу.  

 

5. Волович О. Як заговорив перший динамік? / О. Волович // 

Вечірня газета. – 2004. – 12 березня. – С. 8 : фото. 

Про перші кроки становлення «Радію» та про першу його продукцію 

– динамік, який «заговорив» 13 березня 1954 року. 

 

6. Илючек Ю. «Радист» играл без страха и упрека: Радию – 50 / 

Ю. Илючек // Спорт-ревю. – 2004. – 25 июня. – С. 4 

Про історію футбольної команди «Радист» ЗАТ «Радій». 

 

2009 

 

7. Березина О. Две пятерки «Радия» / О. Березина // 

Украина- Центр. – 2009. – 6 августа. – С. 23. 

 Розповідь про святкування 55-річчя від дня заснування одного із 

провідних кіровоградських підприємств ЗАТ «Радій».  
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8. Виноградов А. «Радий» вчера, сегодня и завтра / А. Виноградов 

// Украина-Центр. – 2009. – 9 июля. – С. 6. 

Історія зародження та сьогоднішні досягнення науково-виробничого 

підприємства «Радій» (колись Кіровоградський завод радіовиробів). 

 

2012 
 

9. Виноградов А. «Радий» сегодня / А. Виноградов // Украина-

Центр. – 2012. – 29 марта. – С. 13 : фото. 

З нагоди 20-річного ювілею Українського об’єднання промисловців 

та підприємців Генеральний директор НПП «Радій» Олександр Сіора 

розповідає про те, як зараз працює підприємство. 

 

2018 

 

10. Від гучномовців до реакторів пройшов шлях «Радій» і став 

провідним підприємством у захисті атомних об’єктів // Наше місто. – 2018. 

– 27 червня. – С. 1, 2. 

Про етапи становлення «Радію» від гучномовців «Динамік» до 

сучасних систем захисту ядерних реакторів. Ініціативна група 

упорядкування історії підприємства запрошує колишніх і нинішніх 

працівників заводу взяти участь у створенні колективного портрету рідного 

виробництва. 

 

11. Готур Д. Миттєвості пластмасового періоду / Д. Готур // Наше 

місто. – 2018. – 2 серпня. – С. 1, 3. 

Продовжуються публікації майбутньої книги про ПАТ НВП «Радій». 

 

12. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Галина Кухтенкова, 

Людмила Івченко: «Радій» не має суперників. Поруч і поставити нікого / 

Д. Готур // Наше місто. – 2018. – 8 листопада. – С. 1, 3 : фото кол.  

Спогади родини Кухтенкових про становлення «Радію». 

 

13. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Люди – це наш 

найцінніший капітал / Д. Готур // Наше місто. – 2018. – 9 серпня. – С. 1, 3. 

Розповідь про історію ПАТ «НВП «Радій».  
 

14. Даниленко Н. Олександр Ляшенко: перше замовлення 

атомників: як ми його отримали і виконали / Н. Даниленко // Наше місто. 

– 2018. – 26 липня. – С. 1, 3.  

Історія ПАТ «НВП «Радій». 

 

15.  Дашко К. «Радій» Forever ! Значить, уперед! Ветерани. Які 

там 

наші роки / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 12 липня. – С. 1– 2. 

Більше півсотні працівників «Радію» чотири десятиліття разом із 
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заводом переживали його перейменування, перепрофілювання, періоди 

криз і невизначеності, підйомів і злетів. Ці люди, образно кажучи, винесли 

сьогоднішнє успішне підприємство на своїх плечах і заслуговують, щоб 

увійти в його історію. 

 

16. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Віктор Кухтенков: 

ТБ – контроль і один факс на всіх! Олімпійський успіх часів дефіциту 

оранжевої води / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 22 листопада. – С. 1, 3 : 

фото. 

Своїми спогадами про минуле «Радію» ділиться Віктор Кухтенков. 

 

17. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Конструктори / 

К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 5 липня. – С. 1–2. 

Наглядова рада ПАТ «НВП «Радій» планує створити книгу про 

підприємство та його людей і запрошує усіх, хто працює тепер і працював 

раніше на радіозаводі, надсилати свої спогади, документи, ілюстрації. 

 

18. «Радій» Fоrever! Значить, уперед! : антикризовий досвід 

«Радію» вартий стати надбанням історії // Наше місто. – 2018. – 20 грудня. 

– С. 1. 

Наглядова рада ПАТ «НВП «Радій» планує створити книгу про 

підприємство та його людей. Запрошують усіх, хто працює тепер чи 

працював раніше на радіозаводі, надсилати свої спогади, документи, 

ілюстрації. Електронну адресу та контактний номер для дзвінків можна 

довідатися з публікації. 

 

2019 

 

19. Бєлінський В. Володимир Чеканов: дав обіцянку – виконай! 

Інакше не маєш морального права бут керівником / В. Бєлінський // Наше 

місто. – 2019. – 20 червня. – С. 1, 3. 

Розповідь про історію ПАТ «НВП «Радій». 

 

20. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Катерина Фурман: 

запах металу, смак креветок і добрий Орлик / Д. Готур // Наше місто. – 

2019. – 7 лютого. – С. 1, 3 : фото. 

Катерина Фурман, яка працювала начальником відділу праці, 

розповідає про історію ПАТ «НВП «Радій».  

 

21. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Катерина Фурман: 

мій робочий номер – 394 / Д. Готур // Наше місто. – 2019. – 14 лютого. – С. 

1, 3 : фото 7 лютого. – С. 1, 3 : фото. 

Продовження спогадів Катерини Фурман, яка працювала на 

Кіровоградському заводі радіовиробів з 1959 до 2001 року. 
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22. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Микола 

Сухомлин: «Радій» зростав на моїх очах / Н. Даниленко // Наше місто. – 

2019. – 3 січня. – С. 1, 3 : фото. 

Микола Олексійович Сухомлин, радник голови Кіровоградської 

ОДА, кандидат економічних наук, доцент, викладач кафедри міжнародної 

економіки Центральноукраїнського технічного університету, згадує 

майже півстолітню історію розвитку радіозаводу та людей, які її творили. 

 

23. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Сергій Бедзай: 

не миттєвий прибуток, а перспективи розвитку. Ось у чому сила 

далекоглядних підприємців / Н. Даниленко // Наше місто. – 2019. – 

29 серпня. – С. 1, 3 : фото. 

Виконавчий директор Кіровоградського обласного відділення 

Всеукраїнської громадської організації «Український союз промисловців і 

підприємців» Сергій Андрійович Бедзай додає свої спогади в літопис 

заводу. 

 

2020 
 

24. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Микола Філіппов: 

тільки 1 мінус проти 41 плюсу! / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 21 травня. 

– С. 1, 3 : фото. 

Спогади Миколи Філіппова про незабутні роки становлення 

«Радію». 

 

25. Дашко К. Віталій Паршенков: ніяких рангів, усі почуваються 

вільно / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 16 липня. – С. 1, 3. 

Про історію заводу «Радій» та про перші комп’ютери, що з’явилися 

на підприємстві 40 років тому. То були електронно-обчислювальні 

машини. 

 

26. Коли ще комп’ютери були великі... // Наше місто. – 2020. – 

18 червня. – С. 1, 3. 

У статті мова йде про історію заводу НВП «Радій» та створення при 

ньому відділу АСУП (автоматизовані системи управління виробництвом), 

першим керівником якого був Алексюк Валентин Андрійович. 

 

27. Щасливих літ з непереможним «Радієм»! // Наше місто. 2020. 

– 31 грудня. – С. 3. 

Історія ПАТ «НВП «Радій» пишеться щотижня, щодня, щохвилини. 

А в завершальний день 2020 року «Радій» згадує добро, створене людьми 

і для людей. 
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Web-ресурси 

2023 

 

28. Деякі факти з історії підприємства [Електронний ресурс] // 

Вільна енциклопедія : [сайт]. – Текст. і граф. дані. – Режим доступу : 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%B

E%D0%B2%D0%BE-

%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%

87%D0%B5_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1

%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%A0%

D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%C2%BB. – Назва з екрана. – Дата 

звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

 

Від витоків до сьогодення:  
техніко-економічний розвиток, продукція 

 
1954  

 

29. [Перша продукція заводу «Динамік»] : [Фото] / Фот. 

А. Дібровний // Кіровоградська правда. – 1954. – 14 березня. – С. 1. 

На світлині робітниці Т. Х. Прокопенко і Г. І. Данилова за 

складанням репродукторів.  

 

30. Смотренко Є. Надпланова продукція / Є. Смотренко // 

Кіровоградська правда. – 1954. – 6 жовтня. – С. 2. 

Стаття начальника планового відділу заводу «Динамік» про 

злагоджену роботу колективу з виготовлення репродукторів-гучномовців. 

 

1955 

 

31. Петруніна Ф. Робітники вчаться // Кіровоградська правда. – 

1955. – 3 грудня. – С. 2. 

Організація школи передового досвіду для підвищення кваліфікації 

працівників заводу «Динамік». 

 

1956 

 

32. За нові успіхи // Кіровоградська правда. – 1956. – 20 квітня. – 

С. 1. 

Робітники та інженерно-технічні працівники заводу «Динамік» 

завершили виконання чотиримісячної програми в рамках соціалістичного 

змагання, виконуючи по дві-дві с половиною норми в день.  

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%C2%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%C2%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%C2%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%C2%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%C2%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%C2%AB%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%C2%BB
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33. Завод «Динамік» // Кіровоградська правда. – 1956. – 10 лютого. 

– С. 2. 

Про зобов’язання робітників заводу достроково виконати план 

1956 року, підвищити продуктивність праці на 2 проценти, знизити 

собівартість продукції, оновити зовнішнє оформлення і товарний вигляд 

гучномовців. 

 

34. Організація виробництва і праці // Кіровоградська правда. – 

1956. – 11 лютого. – С. 2. 

Про докорінне поліпшення організації праці і виробництва при 

впроваджені потокового методу складання гучномовців розповідає 

директор заводу «Динамік» Л. Шамовський. У планах – введення конвеєру 

у складальному цеху та механізація шліфування штепсельних колодок. 

 

35. У боротьбі за нові успіхі // Кіровоградська правда. – 1956. – 

2 березня. – С. 2. 

Успішній роботі заводу сприяє механізація виробництва, цехи 

поповнюються новим устаткуванням і пристроями, виготовленими 

раціоналізаторами заводу. Став до ладу 100-тонний гідравлічний прес. На 

заводі нема жодного працівника, який не виконував би норми виробітку. 

 

36. Шамовський Л. 132 тисячі гучномовців – споживачеві / 

Л. Шамовський // Кіровоградська правда. – 1956. – 15 грудня. – С. 2. 

Директор заводу «Динамік» Л. Шамовський розповідає про 

поширення радіофікації та збільшення попиту на динаміки. Колектив 

заводу достроково реалізував річний виробничий план завдяки низці 

цінних пропозицій та творчій ініціативі трудівників. 

 

1958 

 

37. Новий велогенератор // Кіровоградська правда. – 1958. – 

21 жовтня. – С. 3. 

На заводі розроблено новий проєкт мікродвигуна для велосипедів, 

який приємно вражає своїми малими габаритами, оскільки поміщається на 

долоні дитини. Серійне виробництво поліпшених моделей велогенераторів 

заплановане на початок 1959 року. 

 

1959 

  

38. Кармакова І. Колектив підтримав / І. Кармакова // 

Кіровоградська правда – 1959. –27 вересня. – С. 2. 

 Про передові методи складання деталей. 

 

39. Силіян М. Єдине бажання / М. Силіян // Кіровоградська правда 

– 1959. – 22 листопада. – С. 1. 
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Про роботу другого складального цеху, зокрема електропайку 

деталей репродуктора. 

 

1960 

 

40. Строков К. Нові вироби // Кіровоградська правда. – 1960. – 

26 червня. – С. 4. 

Завод «Динамік» почав виготовляти електромонтажні приховані 

проводки, які широко використовуються при будівництві житла. 

 

1961 

 

41. Сандул В. «Ранок» / В. Сандул // Кіровоградська правда. – 

1961. – 22 листопада. – С. 3. 

Створено і впроваджено у виробництво новий малогабаритний 

гучномовець «Ранок» з приємним тембром звучання. Новий виріб вже 

випущено у кількості 164 тис.  

 

1963 

 

42. Мешар В. Споживач задоволений. Берегти честь 

Кіровоградської марки / В. Мешар // Кіровоградська правда. – 1963. – 

26 листопада. – С. 2. 

Технолог Кіровоградського заводу «Динамік» ділиться досвідом 

освоєння нової продукції – динамікив до кишенькових радіоприймачів; 

розповідає про труднощі робітників при розробці технології виготовлення 

динаміків малих розмірів, які перевіряють на якість на додатково 

встановлених контрольних приладах. 

 

43. Івакін П. Серйозний іспит / П. Івакін // Кіровоградська правда.– 

1963. – 12 травня. – С. 2. 

Завод «Динамік» розпочав виробництво кишенькових динаміків. 

Колектив зіткнувся з проблемою великої кількості браку через помилки у 

технологічному процесі, які були згодом вирішені конструкторами та 

технологами. Підприємство готується до освоєння нової продукції – 

радіоли «Промінь». 

 

1965 

 

44. Моторний О. Проліски / О. Моторний // Кіровоградська 

правда. – 1965. – 11 квітня. – С. 2. 

Нарис про розвиток заводу радіовиробів та підвищення майстерності 

його працівників. Виробництво починали з гучномовців, а тепер завод 

кооперується з іншими підприємствами і виробляє блоки до радіол і 

телевізорів, які за якістю не поступаються кращим світовим зразкам. 
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Відмічається старанна робота слюсаря Віктора Микитовича Лютого на 

монтажі нового конвеєра в другому цеху заводу радіовиробів. Він готує 

машинку власної конструкції для перфорування паперу. 

 

45. Яценко Л. Єдино вірний шлях / Л. Яценко// Кіровоградська 

правда. – 1965. – 1 жовтня. – С. 2. 

Головний інженер Кіровоградського заводу радіовиробів розповідає 

у статті про перехід підприємства з Придніпровського раднаргоспу в 

підпорядкування Міністерства радіопромисловості, та плани з 

реконструкції та розширення заводу і поліпшення якості продукції.  

 

46. Яценко Л. Орієнтир – найкращий світовий стандарт / Л. Яценко 

// Кіровоградська правда. – 1965. – 12 січня. – С. 2. 

Головний інженер заводу радіовиробів розповідає про оновлення 

номенклатури продукції, масовий випуск гучномовців «О,1 ГД-6», «О,1 

ГД-8» для транзисторних радіоприймачів «Юпітер», «Сатурн», «Планета». 

Колектив прикладає багато зусиль, щоб впорядкувати технологію та 

підвищити рівень виробництва. Результатом наполегливої праці є початок 

виробництва силових трансформаторів для телевізорів «Весна» і блоків 

живлення радіол «Чайка», «Промінь». 

 

1966 

 

47. Реальність планів – у самовідданій праці // Кіровоградська 

правда. – 1966. – 6 березня. – С. 2. 

Про пошук нових можливостей для дальшого розвитку промислових 

підприємств області, в тому числі і заводу радіовиробів, обсяг продукції 

якого повинен зрости у два рази. 

 

48. Редько П. Серйозна розмова / П. Редько // Кіровоградська 

правда. – 1966. – 18 листопада. – С. 2. 

Про збори колективу заводу, де було розглянуто низку важливих 

питань, зокрема йшлося про недостатню підготовку до впровадження нової 

системи планування та економічного стимулювання. Зверталася увага 

присутніх на необхідність поліпшення дисципліни серед робочої молоді. 

Ділова розмова, що велася на зборах, сприятиме виправленню допущених 

помилок. 

 

49. Чернецька Т. Червоні стрічки / Т. Чернецька // Кіровоградська 

правда. – 1966. – 31 травня. – С. 2. 

Про метод бездефектного виробництва в цехах заводу, де складають 

силові трансформатори до телевізорів «Весна-3» та блоки живлення радіоли 

«Чайка». Про передовиків виробництва, через руки яких проходять дрібні 

деталі високої точності, а часом і ювелірної тонкості в роботі – таких 

необхідних для випуску продукції підприємства. 
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1967 

 

50. Кузьменко В. За високе звання // Кіровоградська правда. – 

1967. – 7 вересня. – С. 2. 

Про виробничі досягнення Кіровоградського заводу радіовиробів. 

 

1969 

 

51. Гуленко Ю. Надбання досвідчених – молодим робітникам / 

Ю. Гуленко // Кіровоградська правда. – 1969. – 23 березня. – С. 2. 

Про міцну і дружну заводську сім’ю, про створення умов для плідної 

праці, відпочинку і навчання. Передовики виробництва постійно опікуються 

молоддю, що приходить на підприємство, передаючи свій досвід. 

 

52. Кваша Ю. Коли є своя позиція / Ю. Кваша // Кіровоградська 

правда. – 1969. – 27 березня. – С. 2. 

Про згуртований колектив заводу, який успішно виконує свої 

зобов’язання з випуску продукції високої якості. 

 

1970 

 

53. Надпланова продукція // Кіровоградська правда. – 1970. – 

21 липня. – С. 1. 

Колектив Кіровоградського заводу радіовиробів зобов’язався 

п’ятирічний план виконати достроково, до 25 жовтня, а план на 1970 рік – 

до 5 грудня. 

 

1974 
 

54. Мороз Ф. Телевізійна станція… на колесах / Ф. Мороз // 

Молодь України. – 1974. – 27 серпня. – С. 2. 

 Про пересувну станцію магнітного запису, яка дає можливість 

формувати і записувати на магнітну плівку будь-які телевізійні програми. 

Цей винахід конструкторів заводу радіовиробів висунуто на здобуття 

республіканської комсомольської премії ім. М. Островського. 

 

55. Фурсиков Г. За системою бездефектної праці // Кіровоградська 

правда. – 1974. –2 червня. – С. 3. 

Автор статті, заступник головного контролера, начальник бюро 

управління системою бездефектної праці Кіровоградського заводу 

радіовиробів, розповідає про досвід управління якістю на підприємстві. 

 

56. Янко С. Тисяча і одна професія екрана / С. Янко // Наука і 

суспільство. – 1974. – № 11. – С. 16. 
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 Про новий двокамерний телевізійний датчик Кіровоградського 

заводу радіовиробів, який дасть можливість дистанційно керувати 

відеомагнітофонами та створювати комбіновані програми для телепередач. 

Колектив конструкторів має намір розробити аналогічний датчик для 

кольорового телебачення. 

 

1976 

 

57. Омельченко Л. Ціна конструкторської помилки / 

Л. Омельченко // Кіровоградська правда. – 1976. – 20 січня. – С. 2. 

Про необхідність зменшення конструкторських помилок під час 

розробки документації, впровадження системи бездефектної праці. У 

статті згадуються працівники: головний інженер бюро Ю. Єфімов, 

передовики виробництва В. Касаткіна, Н. Островна, Л. Сигалова, 

В. Бочарова, В. Григор’єва. 

 

58. [Нова продукція] : [Фото] / Фот. І. Корзун // Кіровоградська 

правда. – 1976. – 21 жовтня. – С. 2. 

Кіровоградський завод радіовиробів почав серійний випуск 

шнурових гучномовців. На знімку бригадир дільниці Ж. Г. Поживай 

складає нову продукцію. 

 

1980 

 

59. Біденко М. Те, що лишається для всіх : Конструктори / 

М. Біденко // Кіровоградська правда. – 1980. – 30 листопада. – С. 2 : фото. 

Про нову розробку конструкторського бюро заводу – пересувну 

телевізійну контрольну станцію ПТКС-2, яка призначена для вимірювання 

напруженості електромагнітного поля в різних точках зони приймання 

телевізійних програм. На знімку: провідний інженер спеціального 

конструкторського бюро заводу Віталій Андрійович Федієнко. 

 

60. Біденко М. Те, що лишається для всіх : Курс – на нове / 

М. Біденко // Кіровоградська правда. – 1980. – 30 листопада. – С. 2. 

Про впровадження на заводі комплексної системи управління 

якістю. 

 

61. Біденко М. Те, що лишається для всіх : Уроки Олімпіади / 

М. Біденко // Кіровоградська правда. – 1980. – 30 листопада. – С. 2. 

Про виконання важливого державного завдання зі створення 

олімпійського телерадіокомплексу Кіровоградським заводом 

радіовиробів. Мова йде про нову надзвичайно складну продукцію заводу, 

яку постачали для Олімпіади-80. 
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62. Вони працювали для Олімпіади-80 // Кіровоградська правда. – 

1980. – 29 жовтня. – С. 2. 

Про молодіжну бригаду 6-го, найбільшого цеху на заводі 

радіовиробів, яку очолює Анатолій Малохатько. 

 

63. Втричі більше // Кіровоградська правда. – 1980. – 23 серпня. – 

С. 1. 

Про трудові здобутки працівників Кіровоградського заводу 

радіовиробів. 

 

64. Краще – значить продуктивніше // Кіровоградська правда. – 

1980. – 14 лютого. – С. 4. 

Інтерв’ю з керівником групи виробничої естетики заводу 

радіовиробів В. І. Цапенком. Ця група – самостійний підрозділ заводської 

лабораторії наукової організації праці. 

 

65. Малиновський В. Олімпіада на телеекрані / В. Малиновський 

// Кіровоградська правда. – 1980. – 6 червня. – С. 1. 

Інтерв’ю з директором Кіровоградського заводу радіовиробів 

В. О. Красовським про «олімпійську» продукцію підприємства: пересувні 

телевізійні станції, пересувні станції відеозапису ПВС-4 тощо. 

 

66. [Перевірка якості продукції] : [Фото] // Кіровоградська правда. 

– 1980. – 30 березня. – С. 2. 

На світлині регулювальники з бригади В. А. Оленицького 

перевіряють якість настройки пересувної телевізійної станції відеозапису 

ПТВС-3кт (виконання замовлення для Олімпіади-80). 

 

67. Тишкіна Л. Перетворення колективу / Л. Тишкіна // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 14 листопада. – С. 2. 

Про зміни в колективі механоштампувального цеху № 10, який 

позбувся недоброї слави відставання, а згодом став в авангарді змагання на 

підприємстві. 

 

1981 

 

68. Антоненко С. Начиная день с улыбкой / С. Антоненко // 

Комсомольское знамя.– 1981. – 10 марта. – С. 2. 

Про бригаду монтажників Світлани Яценко цеху № 6 заводу 

радіовиробів, члени якої вміють не тільки відмінно працювати, брати 

підвищенні зобов’язання і виконувати їх, а й відпочивати, турбуватися 

один за одного, допомагати. 

 

69. Біденко М. Відзначено дипломом / М. Біденко // Радянська 

Україна. – 1981. – 13 вересня. – С. 2. 
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Про відзначення продукції заводу радіовиробів державною 

відзнакою. 

 

70. Біденко М. Честь заводу / М. Біденко // Радянська Україна. – 

1981. – 12 серпня. – С. 2. 

Про створення комплексу телерадіоапаратури для обслуговування 

XXII Олімпійських ігор. 

 

71. Корінний М. Єдиний наряд, єдина мета / М. Корінний // 

Кіровоградська правда. – 1981. – 5 листопада. – С. 1. 

Про виготовлення ретрансляційних установок на Кіровоградському 

заводі радіовиробів. 

 

1982 

 

72. Біденко М. Телебачення на колесах // Радянська Україна. – 

1982. – 5 вересня. – С. 2. 

Про розробку пересувної телевізійної станції відеозапису «Октава» 

спеціальним конструкторським бюро кіровоградського заводу 

радіовиробів. 

 

73. Красников Ю. Мить, повторена на екрані / Ю. Красников // 

Знання та праця. – 1982. – № 12. – С. 14-15 : фото. 

Про пересувні телевізійні станції, замовником першого комплексу 

яких був організаційний комітет ХХII Олімпіади. Це дало можливість 

відмовитись від закупок імпортного устаткування і зекономити 24 млн. крб. 

Групу інженерів заводу радіовиробів висунуто на здобуття Державної премії 

УРСР 1982 року в галузі науки і техніки. 

 

1983 

 

74. На основі підвищення ефективності праці // Кіровоградська 

правда. – 1983. –20 січня. – С. 1. 

Про комплекс заходів з підвищення ефективності праці на заводі 

радіовиробів. 

 

1985 

 

75. Крупський В. Товариство «Радій»: лихоманка закінчилась? / 

В. Крупський // Народне слово. – 1985. – 3 січня. – С. 3. 

Про чвари в керівництві АТ «Радій» між директором В. Шлеєвим та 

президентом АТ С. Котиком, які не сприяють загальній справі. 

 

76. Соціалістичні зобов’язання колективу Кіровоградського 

заводу радіовиробів на 1985 р. // Кіровоградська правда. – 1985. – 9 січня. 
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– С. 7.  

Планові зобов’язання обговорені і прийняті в трудових колективах 

заводу. 

 

77. Топор Г. Відкривають тому, хто стукає / Г. Топор // Молодий 

комунар. – 1985. – 4 квітня. – С. 2. 

З досвіду роботи штабу «Комсомольського прожектора», про його 

дієвий внесок у підвищення продуктивності праці заводської молоді. 

 

78. Шарій В. Традиція перемагати / В. Шарій // Кіровоградська 

правда. – 1985. – 4 січня. – С. 2.  

Перемагати стало традицію в передовому колективі цеху № 3 заводу 

радіовиробів, де виготовляють головки прямого випромінювання. 

Поєднання моральних і матеріальних стимулів, правильне їх застосування, 

створення у колективі цеху атмосфери творчості, відповідного ставлення до 

дорученої справи. 

 

1986 
 

79. Говорять делегати з’їзду // Кіровоградська правда. – 1986. – 

25 лютого. – С. 1 : фото. 

Про ініціативу радіомонтажниць заводу радіовиробів, бригадира 

Р. О. Кащєевої, які взяли зобов’язання випускати щозміни 710 сувенірних 

гучномовців при завданні 500. 

 

80. З урахуванням економії // Кіровоградська правда. – 1986. – 

26 вересня. – С. 2. 

Директор Кіровоградського заводу радіовиробів Л. Д. Бондаренко 

про підготовку підприємства до зими. 

 

1987 

 

81. Чорний О. Є над чим потрудитися / О. Чорний // 

Кіровоградська правда – 1987. – 27 лютого. – С. 2. 

Про впровадження бригадного підряду бригади регулювальників 

телерадіоапаратури цеху № 6. 

 

1988 

 

82. Гришкова Л. Слідом за ініціатором / Л. Гришкова // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 13 лютого. – С. 1. 

Про позапланове виконання показників підприємства. 

 

83. Магазин-салон «Орбіта» // Кіровоградська правда. – 1988. – 

17 січня. – С. 1. 
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Про відкриття магазину-салону «Орбіта» заводу радіовиробів, який 

пропонує покупцям широкий асортимент телевізійної апаратури. 

 

84. Німченко Н. Буде більше товарів / Н. Німченко // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 6 січня – С. 1. 

У статті йде мова про нову продукцію, яку випускає завод, а саме: 

гучномовці, розетки, квартирні дзвінки «Мелодія». Виготовлення 

продукції йде в чіткому ритмі роботи бригади Р. О. Кащеєвої та майстрів 

С. О. Осипової, О. С. Калич, А. Д. Вітряченко. 

 

85. Погрібний В. О. Демократія: розкріпачення думки / 

В. О. Погрібний // Кіровоградська правда. – 1988. – 25 червня. – С. 2. 

Інтерв’ю з директором Кіровоградського заводу радіовиробів 

Л. Д. Бондаренко. 

 

86. Увага: новинка : Винахідники заводу радіовиробів – 

продовжувачі знаменитого Попова [Фото] // Кіровоградська правда. – 

1988. – 23 березня. – С. 4. 

На світлині абонентський гучномовець «Ритм 301-АГ» та 

асортимент продукції, яку випускає завод. 

 

87. Фільм монтує ЕОМ // Кіровоградська правда. – 1988. – 

21 грудня. – С. 1 : фото. 

На Кіровоградському заводі радіовиробів створено першу в країні 

відеомагнітофонну монтажну апаратуру. Цей факт коментує головний 

інженер СКБ підприємства Ю.М. Посипайка. 

 

1989 

 

88. Бєлінський В. Сучасний керівник. Який він? / В. Бєлінський // 

Кіровоградська правда. – 1989. – 12 серпня. – С. 1. 

Інтерв’ю з начальником цеху № 10, головою ради трудового 

колективу Кіровоградського виробничого об’єднання «Радій» Віктором 

Георгійовичем Чекановим про те, який же тип керівника виробництва 

потрібен у непростий час становлення нового господарського механізму. 

 

89. Демчук Л. У ритмі з «Ритмом» / Л. Демчук // Кіровоградська 

правда. – 1989. –20 серпня. – С. 1. 

Про нову продукцію заводу – абонентський гучномовець з 

таймерним пристроєм «Ритм-301С», який не лише розбудить у потрібну 

годину, а й при необхідності «включить» радіо. 

 

90. Романов Ю. В роли режиссера – ЭВМ : Кировоградский завод 

радиоизделий создал видеомагнитофон «Кадр-103СЦ», управляемый ЭВМ 

/ Ю. Романов // Рабочая газета. – 1989. – 3 февраля. – С. 4. 
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Про нову магнітну апаратуру, розроблену спеціалістами заводу 

радіовиробів, що являє собою комплекс відеомагнітофонів, якими 

управляє ЕОМ. 

 

1990 

 

91. [Апаратура електронного монтажу] : [Фото] / Фот. І. Демчук // 

Кіровоградська правда. – 1990. – 29 вересня. – С. 2. 

Спеціалісти СКБ кіровоградського виробничого об’єднання «Радій» 

у творчій співдружності зі співробітниками ВНДІ телебачення і 

радіомовлення створили апаратуру електронного монтажу відеофільмів. 

На знімку: апаратура «Агат-2М»; біля режисерського пульту – головний 

програміст СКБ ВО «Радій» А. С. Любашевський. 

 

92. Бєлінський В. «Ніамакс» відкриває перспективи : У 

виробничому об’єднанні «Радій» освоюють випуск мікроелектродвигунів 

/ В. Бєлінський // Кіровоградська правда. – 1990. – 11 листопада. – С. 1. 

Про розробку кіровоградського СКТБ «Акустика» виробничого 

об’єднання «Радій», де у лабораторних умовах створили магніт «Ніамакс». 

 

1991 

 

93. Людське обличчя «Радію» / Народне слово. – 1991. – 1 травня. 

– С. 1-2 : фото. 

Інтерв’ю з генеральним директором виробничого об’єднання 

«Радій» Леонідом Бондаренком. Мова йшла не тільки про роботу, а й про 

відпочинок заводчан разом зі своїми сім’ями на туристичних базах, у 

будинках відпочинку. 

 

1993 

 

94. Бєлінський В. Леонід Бондаренко: «Витягти Україну зможе 

село» / В. Бєлінський // Свобода. – 1993. – 3 липня. – С. 3. 

Розповідь директора заводу радіовиробів Леоніда Бондаренка про 

основні напрями роботи та співпрацю підприємства з агропромисловим 

комплексом. 

 

95. Бєлінський В. Місяць на роздуми / В. Бєлінський // 

Кіровоградська правда. – 1993. –1 липня. – С. 1. 

Бесіда з директором Кіровоградського заводу радіовиробів 

Л. Д. Бондаренком про вимушену зупинку роботи підприємства на місяць 

у зв’язку з економічною кризою. Мова йде про освоєння нової затребуваної 

продукції для споживачів. 
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96. Волок М. Вода зварює… метал : на Кіровоградському заводі 

радіовиробів проходить випробування перша партія електролізно-водних 

препаратів / М. Волок // Голос України. – 1993. – 23 червня. – С. 3. 

Про електролізно-водний генератор, який розкладає звичайну воду 

на водень і кисень з подальшим їх використанням для різання чи 

зварювання металів. 

 

97. Колись та блисне сонечко з-за хмар // Кіровоградська правда. – 

1993. – 1 квітня. – С. 1 : фото. 

Про нелегку роботу заводчан під час економічної кризи. На знімках: 

у цеху з виготовлення мікродвигунів; складальниця двигунів 

Т. В. Лисенко; слюсар цеху № 21 І. Ю. Барма за налагодженням новинки – 

електроімпульсного пресу. 

 

98. Лук’янчиков Н. Хай краще конкурент тремтить, або і «мертва» 

і «жива» вода / Н. Лук’янчиков // Свобода. – 1993. – 9 квітня. – С. 2. : фото. 

Про випуск конкурентоздатної продукції заводу радіовиробів. 

 

1994 

 

99. Бєлінський В. Ціновий удар нижче пояса / В. Бєлінський // 

Кіровоградська правда – 1994. – 3 листопада. – С. 1. 

Про вплив чергового підвищення цін на роботу промислових 

підприємств Кіровограда, зокрема АТ «Радій». 

 

100. Владенко В. У «Радії» – зміна керівництва / В Владенко // 

Кіровоградська правда. – 1994. – 28 травня. – С. 1. 

Про таємне голосування, обрання правління заводу та голови під час 

конференції акціонерів кіровоградського акціонерно-комерційного 

товариства «Радій». 

 

101. Лукьянчиков Н. Так почему же стоят заводы? / Н. Лукьянчиков 

// Економіка і споживач. – 1994. – 8 квітня. – С. 1, 3 : фото. 

Думки з приводу падіння економіки, тупикової ситуації на 

підприємствах, приватизації, зубожіння населення висловлює головний 

інженер Кіровоградського заводу радіовиробів, автор статті. 

 

102. Селецька Н. За «Радій» можна лише порадіти / Н. Селецька // 

Вечірня газета. – 1994. – 15 квітня. – С. 1. 

Господарювання в нових економічних умовах не кожному 

підприємству під силу. Особливо це стосується тих заводів-велетнів, які 

вважалися флагманами. У статті мова йде про те, як радіозавод виживає та 

працює. 
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103. У стані невагомості // Кіровоградська правда. – 1994. – 

13 січня. – С. 1. 

Про вирішення виробничих проблем та роботу колективу заводу 

після вимушених канікул розповідає директор заводу Л. Д. Бондаренко. 

 

104. Гарас А. «Радій» будується / А. Гарас // Свобода. – 1994. – 

20 травня. – С. 1-2. 

Про будівництво цеху з виробництва мікродвигунів. 

 

1995 

 

105. Бєлінський В. Не посипаючи голову попелом / В. Бєлінський // 

Кіровоградська правда – 1995. – 24 жовтня. – С. 2. 

Про роботу спеціалізованого конструкторського бюро заводу 

радіовиробів, колектив якого займався розробкою і впровадженням у 

виробництво технічних засобів для професійного телебачення. 

 

106. Соколовський М. Почерк нового директора та його команди / 

М. Соколовський // Вечірня газета. – 1995. – 24 лютого. – С. 2. 

Про нового директора заводу Володимира Георгійовича Шлеєва, 

його оновлену команду директорів та про шляхи виживання заводу в нових 

умовах. 

 

107. Юрченко А. Чего ради бороться за «Радий»? / А. Юрченко // 

Ведомости. –1995. – 24 августа. – С. 3 : фото. 

Про економічні зміни, які почались на заводі «Радій», про складний 

перехідний період, який треба подолати. Перші результати колектив 

заводу відчує найближчим часом, треба тільки працювати. 

 

1996 

 

108. Зроблено багато, але далеко не все, що хотілося : Про підсумки 

роботи Кіровоградської міської Ради народних депутатів за 1995 рік // 

Кіровоградська правда. – 1996. – 24 лютого. – С. 2. 

Серед підсумків роботи підприємств міста згадується АТ «Радій». 

 

109. Корінь Тетяна. «Радій платить за квартири… електроенергією 

/ Тетяна Корінь // Кіровоградська правда. – 1996. – 19 листопада. – С. 1. 

Стаття присвячена проблемам оплати праці працівникам заводу. 

 

2000 

 

110. Крупський В. Роботи і зарплати : вимагає трудовий колектив 

АТ «Радій». Правління поки що не може пообіцяти щось конкретне / 

В. Крупський // Народне слово. – 2000. – 9 листопада. – С. 2. 
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111. Крушеницький І. Одним борошном ситий не будеш : 

Працівники ЗАТ «Радій», які уже багато місяців не отримують зарплатню 

грошима, погрожують своєму керівництву фізичною розправою / Ігор 

Крушеницький // Кіровоградська правда. – 2000. – 4 листопада. – С. 1. 

 

2002 
112. Демчук Л. ЗАТ «Радій» забезпечує безпеку українським АЕС / 

Л. Демчук // Кіровоградська правда. – 2002. – 28 грудня. – С. 1. 

Про нову продукцію – діагностичні комплекси систем безпеки для 

атомних електростанцій, на яку вже є замовлення з Рівненської, 

Запорізької, Південноукраїнської АЕС. 

 

113. Кобець О. На наступні п’ятнадцять років «Радій» роботою 

забезпечений / О. Кобець // Народне слово. – 2002. – 26 грудня. – С. 1.  

Про швидкі темпи нарощування обсягів виробництва, освоєння 

сучасних технологій. 

 

114. Кобець О. «Радій» може конкурувати навіть із «Сіменсом» : 

діагностичний комплекс для безпечної роботи енергоблоків атомних 

станцій / О. Кобець // Народне слово. – 2002. – 24 грудня. – С. 1-2. 

Про нову продукцію ЗАТ «Радій» – діагностичний комплекс для 

безпечної роботи енергоблоків атомних станцій, яка успішно пройшла 

випробування і була прийнята спеціальною комісією. 

 

115. Ніколаєвський В. «Радій»: є надія на відродження / 

В. Ніколаєвський // Народне слово. – 2002. – 5 січня. – С. 3. 

 

2003 

 

116. Орел С. ЗАТ «Радій»: новий Чорнобиль неможливий / 

С. Орел // Вечірня газета. – 2003. – 7 листопада. – С. 10. 

Після кількарічної кризи, майже повної зупинки виробництва, 

заводчани з новими ідеями, бажанням і можливостями завоювання нових 

ринків приступили до сучасних респектабельних розробок своєї продукції. 

 

117. Юрченко А. Работать надо! / А. Юрченко // Украина-центр. – 

2003. – 3 января. – С. 6. 

Про відвідування губернатором області В. Моцним підприємства 

«Радій». Про те, як вдалось подолати кризову ситуацію та подальші 

перспективи заводу, пов’язані з виготовленням і поставками на українські 

атомні електростанції систем безпеки ядерних енергоблоків, – йшла мова 

в ході зустрічі з колективом. 
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2004 

 

118. Цибульський М. Друга молодість «Радію» / М. Цибульський // 

Народне слово. – 2004. – 19 червня. – С. 1-2. 

Про докорінну перебудову виробничих ділянок підприємства, 

починаючи з оснащення його новітнім устаткуванням, повну 

автоматизацію виробничих процесів. Не залишається поза увагою і 

соціальна сфера. 

 

2005 

 

119. Виноградов А. Немецкое признание «Радия» / А. Виноградов // 

Репортер. – 2005. – 7 февраля. – С. 2. 

Про отримання підприємством сертифіката відповідності 

міжнародним стандартам системи управління якістю виробництва. 

 

120. «Радій» нарощує потужність // Урядовий кур’єр. – 2005. – 

14 липня. – С. 1 : фото. 

  Про сучасну апаратуру, яку випускає підприємство «Радій». 

На світлинах: 1. ЗАТ «Радій» – головний корпус підприємства. 

2. Монтажник оптоволоконних кабелів Дмитро Котів тестує готову 

продукцію. 

 

2007 

 

121. Лісниченко Ю. Кіровоград машинобудівний / Ю. Лісниченко // 

Вечірня газета. – 2007. – 21 вересня. – С. 15. 

Про те, що у конференц-залі ВАТ «Гідросила» відбувся круглий стіл 

«Майбутнє Кіровограда – у машинобудуванні!», в засіданні якого взяли 

участь директори великих підприємств міста, у тому числі і ЗАТ «Радій». 

 

122. Малиновський В. Машинобудування – золота фішка... 

Єлисаветграда? / В. Малиновський // Народне слово. – 2007. – 25 вересня. – 

С. 1-2. 

 Про засідання «круглого столу» на тему: «Майбутнє 

Кіровограда – в машинобудуванні» за участі директорів машинобудівних 

підприємств Кіровограда, у тому числі і ЗАТ «Радій». 

 

123. Петер Т. У Кіровограді, у центрі українського 

машинобудування / Т. Петер // Кіровоградська правда. – 2007. – 18 вересня. 

– С. 2. 

Про засідання «круглого столу» з нагоди Дня машинобудівника за 

участі керівників машинобудівних підприємств Кіровограда, у тому числі і 

ЗАТ «Радій». 
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2008 

 

124. Виноградов А. Кризис у ворот / А. Виноградов // Украина-

Центр. – 2008. – 13 ноября. – С. 1-2. 

Про те, як провідні промислові підприємства області долають 

фінансово-економічну кризу, зокрема і ЗАТ «Радій». 

 

2009 

 

125. Гиреев А. «Радий» вышел в лидеры / А. Гиреев // Украина-

Центр. – 2009. – 6 августа. – С. 1-2. 

Голова наглядової ради Євген Бахмач про сьогоднішні досягнення 

кіровоградського підприємства ЗАТ «НВП «Радій». 

 

2010 

 

126. Горбатюк І. І кіровоградська продукція – серед кращої / 

І. Горбатюк // Народне слово. – 2010. – 26 серпня. – С. 12 : фото кол. 

Про участь ЗАТ «НВП «Радій» у Всеукраїнському конкурсі «Кращий 

вітчизняний товар 2010 року» в «Експоцентрі України». 

 

127. Уранові перспективи Кіровоградщини // Зорі над Синюхою. – 

2010. – 29 жовтня. – С. 3. 

Відвідування ЗАТ «НВП «Радій» урядовою делегацією. 

 

2011 

 

128. Виноградов А. В условиях, приближённых к заводским / 

А. Виноградов // Украина-Центр. – 2011. – 7 апреля. – С. 6. 

Стаття про те, як підприємства міста, в тому числі ЗАТ «НВП 

«Радій», допомагають Кіровоградському національному технічному 

університету в організації відповідних факультетів, лабораторій для 

підготовки спеціалістів, які б в подальшому приходили працювати на цих 

підприємствах. 

 

129. Лісниченко Ю. Технологічний прорив кіровоградців / 

Ю. Лісниченко // Вечірня газета. – 2011. – 25 лютого. – С. 5. 

ЗАТ «НВП «Радій» увійшло до когорти провідних компаній світу. 

 

130. Рыбченков Г. Кировоград. Независимость. Итоги / 

Г. Рыбченков // Украина – Центр. – 2011. – 28 июля. – С. 4. 

Про злети і падіння промисловості Кіровоградщини в перші 20 років 

незалежності (в рамках нового проєкту «Кіровоград. Незалежність. 

Підсумки»). Мова йде про провідні підприємства міста, серед яких ЗАТ 

«НВП «Радій». 
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131. Шкабой В. Альтернативи ядерному паливу немає: це добре 

розуміють на кіровоградському підприємстві «Радій» і дбають про безпеку 

АЕС / В. Шкабой // Народне слово. – 2011. – 24 листопада. – С. 11 : фото 

кол. 

Про престур для всеукраїнських ЗМІ на ПАТ «НВП «Радій», що 

розробляє, виготовляє та впроваджує електронну апаратуру для 

автоматизованих систем управління технологічними процесами атомних 

електростанцій. 

 

2012 

 

132. Левінська Т. Уран – є, шкоди немає? / Т. Левінська // 

Кіровоградська правда. – 2012. – 23 серпня. – С. 1 : фото. 

Про засідання Спільної Уранової групи на підприємстві «Радій». 

 

133. Лисогор М. Анатолій Кінах: такого відповідального етапу ще 

не було / М. Лисогор // Кіровоградська правда. – 2012. – 11 вересня. – С. 1 : 

фото. 

Про робочий візит до Кіровограда президента Українського Союзу 

промисловців і підприємців А. Кінаха, який відвідав ЗАТ «НВП «Радій». 

 

134. Лисогор М. На модернізації ліфтів можна заощадити? / 

М. Лисогор // Кіровоградська правда. – 2012. – 7 лютого. – С. 2 : фото. 

Про розробку і виготовлення кіровоградським підприємством «Радій» 

пробного екземпляра спеціальної станції для ліфта. 
 

135. Тігіпко Сергій: Україні є що запропонувати інвесторам // 

Народне слово. – 2012. – 4 жовтня. – С. 5 : фото. 

Про другий інвестиційний форум на тему «Індустріальні парки – 

точка входження інвестицій у регіональну економіку», який відбувся на базі 

ЗАТ «НВП «Радій». 

 

2015 
 

136. Авдєєв А. Євгеній Бахмач: погано годують і добре доять 

чиновники підприємців, як робочу худобу / А. Авдєєв // Наше місто. – 

2015. – 2 липня. – С. 1 : фото кол. 

На розширеному засіданні Антикризової ради громадських 

організацій України та правління УСПП України, яке відбулося на базі 

ЗАТ «НВП «Радій» під головуванням Анатолія Кінаха, були прийняті 

постанови про Антикорупційну програму розвитку Кіровоградщини та про 

інвестиційні пропозиції. 

 

137. Требунських Ірина. Кіровоградський бізнес: перша репліка 

діалогу / Ірина Требунських // Народне слово. – 2015. – 2 липня. – С. 1-2 : 

фото кол. 
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За матеріалами розширеного засідання Антикризової ради 

громадських організацій України та Правління УСПП, яке відбулось у 

Кіровограді 30 червня у конференц-залі підприємства «Радій». 

 

2016 

 

138. Кіровоградщина: мільйон доларів для СБУ // Народне слово. – 

2016. – 11 серпня. – С. 2. 

Своєрідний рекорд по Україні – 25 мільйонів доларів готівкою – 

виявлено внаслідок спецоперації СБУ на ПАТ «НВП «Радій». 

 

139. Королюк О. Більше світла – менше затрат : світлодіодні 

світильники «Радію» можуть працювати 25 років / О. Королюк // Наше 

місто. – 2016. – 25 серпня. – С. 2 

У 2011 році НВП «Радій» почало розробляти і серійно виготовляти 

енергоощадливі світлодіодні світильники. 

 

140. Маринець Наталка. СБУ влаштувало маски-шоу на «Радії» / 

Наталка Маринець // Кіровоградська правда. – 2016. – 5 серпня. – С. 2. 

Про присутність працівників СБУ на підприємстві з метою 

перевірки фінансової документації. 

 

141. Про рік своєї роботи розповів ЗМІ голова 

облдержадміністрації // Придніпров’я. – 2016. – 24 грудня. – С. 1 : фото. 

На підсумковій пресконференції, яку провів С. Кузьменко для засобів 

масової інформації області, були підведені підсумки роботи за рік. Мова 

йшла і про ПАТ «НВП «Радій». 

 

142. «Радій» увійшов у Європу раніше, ніж Україна // Наше місто. – 

2016. – 18 серпня. – С. 2 : фото.  

Науково-виробниче об’єднання «Радій» – єдине в Україні унікальне 

підприємство, яке виготовляє системи захисту для атомних 

електростанцій. 

 

143. Ревуцький Д. Основне завдання – об’єднувати людей / 

Д. Ревуцький // 21– й канал. – 2016. – 28 грудня. – С. 3. 

Відбулася заключна в 2016 році пресконференція голови 

Кіровоградської ОДА С. Кузьменка, де йшлося і про завод «Радій». 

 

144. Сіренко О. Успішні випробування / О. Сіренко // Наше місто. – 

2016. – 13 жовтня. – С. 2. 

Нещодавно на НВП «Радій» пройшли випробування роботи 

механізмів електричних однобортних (МЕО) з виробництва рульової 

гідромеханіки на відповідність критеріям нормативної документації, яка 

діє в Україні. 
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145. Хроніка надзвичайних подій // Нова газета. – 2016. – 11 серпня. 

– С. 3 : фото. 

Про перевірку версії щодо причетності службових осіб ПАТ «НВП 

«Радій» у заволодінні державними коштами. 

 

2017 

 

146. Бахмач Євгеній. Ніхто не принесе гроші, щоб їх розікрали / 

Євгеній Бахмач // Наше місто. – 2017. – 30 листопада. – С. 1. 

За участі керівництва області й міста на підприємстві «Радій» 

пройшла галузева сесія «Марафон можливостей для бізнесу». 

 

147. Богаченко С. Кіровоградщина отримає держзамовлення від 

«оборонки» / С. Богаченко // Вечірня газета. – 2017. – 10 березня. – С. 4.  

Держконцерн «Укроборонпром» долучить до програми 

імпортозаміщення та виконання державного оборонного замовлення 

підприємства Кіровоградської області і, в першу чергу, НВО «Радій». 

 

148. Із коледжу – на завод // Наше місто. – 2017. – 10 серпня. – 

С. 1- 2 : фото кол. 

Завдяки тісній співпраці заводу рульової гідромеханіки та 

інженерного коледжу підприємство забезпечене висококваліфікованими 

кадрами. А випускники навчального закладу отримують престижну 

роботу та гарантований професійний ріст. 

 

149. Йосипенко О. Галузева сесія «Марафон можливостей для 

бізнесу» / О. Йосипенко // Вечірня газета. – 2017. – 10 листопада. – С. 5. 

28 листопада відбудеться галузева сесія «Марафон можливостей для 

бізнесу» на НВП «Радій». 

 

150. Лісниченко Ю. Промисловий потенціал – суттєва складова 

незалежності країни / Ю. Лісниченко // Вечірня газета. – 2017. – 

24 серпня. – С. 5. 

Огляд виробничого потенціалу підприємств міста, в тому числі і 

заводу «Радій». 

 

151. Петренко О. Створення нових можливостей для бізнесу / 

О. Петренко // Вечірня газета. – 2017. – 1 грудня. – С. 4. 

Відбулася галузева сесія «Марафон можливостей для бізнесу» 

третього муніципального інвестиційного форуму «Time to invest» на НВП 

«Радій». 

 

152. «Радій» – заклад провідний науковий // Наше місто. – 2017. – 

25 травня. – С. 4. 

Одним із провідних підприємств у галузі технічних наук є науково-
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виробниче підприємство «Радій». 

 

153. Світильники від «Радію» // Наше місто. – 2017. – 20 квітня. – 

С. 2 : фото. 

Підприємство «Радій» перемогло на торгах на постачання 

світлодіодних світильників для обласного центру. 

 

154. Скорик П. «Радій» – для оборонки : підприємство виготовляє 

комплектуючі для військових машин / П. Скорик // Наше місто. – 2017. – 

16 березня. – С. 1. 

Вагомий внесок у розвиток сучасної української військової техніки 

зробило підприємство «Радій», де виробляються важливі агрегати для 

вітчизняних бронемашин «Дозор», БТР-3 та БТР-4. 

 

2018 

 

155. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олександр 

Пелехатий : Кожен на своєму місці, як футболіст на полі / Н. Даниленко // 

Наше місто. – 2018. – 4 жовтня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Високий статус свого підприємства проілюстрував директор з 

виробництва ПАТ «НВП «Радій» Олександр Пелехатий. 

 

156. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Юрій Котов: 

нагледів собі завод із парку / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 13 грудня. – 

С. 1, 3 : фото кол. 

Про діяльність служби головного конструктора ПАТ «НВП «Радій».  

 

157. Нужна Н. Євгеній Бахмач : економіка – рушій прогресу, а 

середній клас – рушій економіки / Н. Нужна // Наше місто. – 2018. – 

9 липня. – С. 1, 3. 

Про становлення підприємства та свої погляди на розвиток 

економіки в Україні розповідає голова наглядової ради ПАТ «НВО 

«Радій» – Євгеній Степанович Бахмач. 

 

158. «Радій» у розвитку // Наше місто. – 2018. – 6 грудня. – С. 1-2 : 

фото кол. 

Аліна Бегун, фінансовий директор ПАТ «НВП «Радій», взяла участь 

у засіданні ради регіонального розвитку, що відбулася в обласному центрі. 

Вона поділилася секретами успіху підприємства, розповіла про досягнення 

останнього часу та працівників, які, за її словами, є найголовнішою 

цінністю «Радію». 
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2019 

 

159. Верстюк О. На допомогу розвитку будівельної галузі / 

О. Верстюк // Вечірня газета. – 2019. – 24 травня. – С. 3. 

28 травня відбудеться галузева сесія «Будівництво. 

Енергозбереження. Архітектура» муніципального інвестиційного форуму 

«TIME to INVEST» на базі ПАТ «НВП «Радій». 

 

160. Верстюк О. На допомогу розвитку будівельної галузі / 

О. Верстюк // Вечірня газета. – 2019. – 31 травня. – С. 2. 

Міська рада Кропивницького спільно із Конфедерацією 

будівельників України та громадською організацією 

«Центральноукраїнська спілка будівельників» провела галузеву сесію 

«Будівництво. Енергозбереження. Архітектура» муніципального 

інвестиційного форуму «TIME to INVEST» на базі ПАТ «НВП «Радій». 

 

161. Візит Разумкова : глава партії «Слуга народу» вперше відвідав 

ПАТ «НВП «Радій» // Наше місто. – 2019. – 4 липня. – С. 1 : фото кол. 

27 червня глава політичної партії «Слуга народу» Дмитро Разумков 

відвідав Кропивницький із робочим візитом і провів робочі зустрічі на 

головних підприємствах міста, в тому числі і на «Радії». 

 

162. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Євген Брежнєв: 

найскладніший елемент системи – людина / К. Дашко // Наше місто. – 2019. 

– 3 жовтня. – С. 1, 3 : фото. 

Директор з якості ТОВ НВП «Радікс» – доктор технічних наук Євген 

Брежнєв – розповідає про плани компанії. 

 

163. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Микола 

Сторожук, Олег Сіренко: вони не бояться верстатів і з виробництвом на 

«ти»! / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 4 липня. – С. 1, 3 : фото. 

Директор Кропивницького інженерного коледжу Микола Сторожук 

та директор заводу рульової гідромеханіки (структурний підрозділ ПАТ 

НВП «Радій») Олег Сіренко розповідають про співробітництво, яке вигідне 

обом сторонам. 

 

164. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олександр 

Настоящий: ближче до апаратури / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 

8 серпня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Розмова з начальником складально-монтажного цеху № 6 заводу 

«Радій» Олександром Настоящим про виробничі здобутки працівників 

цеху. 

 

165. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Руслан 

Гайворонський: «Радій» може врятувати вежу, яка падає / К. Дашко // Наше 
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місто. – 2019. – 11 липня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Руслан Гайворонський, начальник конструкторського бюро засобів 

аналізу фізичних процесів ПАТ «НВП «Радій», знайомить із діяльністю 

цього підрозділу. 
 

166. Іванова Ірина. Розробку Кропивницьких інженерів для АЕС 

визнали однією з найнадійніших у світі / Ірина Іванова // Кіровоградська 

правда. – 2019. – 5 вересня. – С. 1 : фото кол. 

Науково-виробниче підприємство «Радій» – сьома компанія у світі та 

перша в Україні, яка отримала сертифікат американської Комісії з ядерного 

регулювання. Розроблену Кропивницькими інженерами платформу з 

безпеки використовуватимуть на атомних електростанціях США. 

 

167. «Радій» – це нове світло : інформаційний тиждень // Наше 

місто. – 2019. – 28 березня. – С. 1. 

Нова інноваційна програма була презентована в Новоукраїнці. 

Головна ідея – заощадження витрат енергоресурсів. 

 

168. Розумний перехід – нова ідея «Радію» // Наше місто. – 2019. – 

19 грудня. – С. 1 : фото кол. 

Команда компанії «Радій» увійшла в число учасників першого 

міського хакатону «СмартКроп» та представила дві свої ідеї. 

 

169. Харченко В. «Радій» Forever! Значить, уперед! В’ячеслав 

Харченко: винахідництво – як національна ідея. Будемо винаходити 

майбутнє зараз! / В. Харченко // Наше місто. – 2019. – 12 грудня. – С. 1, 3 : 

фото. 

В’ячеслав Харченко розмірковує про фактори, які сприяють 

технологічному процесу і рухають науку вперед. 

 

170. Харченко В. «Радій» Forever! Значить, уперед! В’ячеслав 

Харченко: майбутнє неможливо передбачити. Але можна винайти! / 

В. Харченко // Наше місто. – 2019. – 24 жовтня. – С. 1, 3 : фото кол. 

В’ячеслав Харченко підготував для проєкту «Соціальний портрет 

колективу» серію статей, у яких розповідає про тенденції розвитку 

IT- технологій, окреслює місце України і «Радію» у світовій науковій 

сфері, розкриває деякі таємниці успіху підприємства. 

 

171. Харченко В. «Радій» Forever! Значить, уперед! В’ячеслав 

Харченко: «Радій» – колиска DESSERTу / В. Харченко // Наше місто. – 

2019. – 28 листопада. – С. 1. 

Директор науково-технічного центру дослідження і аналізу безпеки 

інфраструктур ПАТ «НВП «Радій» В’ячеслав Харченко відзначає, що на 

підприємстві працюють не тільки кваліфіковані виробничники, грамотні 

фінансисти та ефективні менеджери, а й прогресивні науковці. У штаті 

підприємства – 15 кандидатів і 4 доктори технічних наук. 
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172. Харченко В. «Радій» Forever! Значить, уперед! В’ячеслав 

Харченко: філософія позитиву. Розвиток IT-індустрії, «Радій» і ХАІ / 

В. Харченко // Наше місто. – 2019. – 5 грудня. – С. 1, 3 : фото. 

Професор В’ячеслав Харченко докладно окреслює місце «Радію» в 

IT-галузі. 

 

2020 

 

173. Готур Д. Наталія Лук’яненко: патентом захистимо винахід, 

щоб ідею не присвоїли інші / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 19 листопада. 

– С. 1, 3. 

У статті мова йде про роботу Бюро інтелектуальної власності ПАТ 

«НВП «Радій». 

 

174. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олександр 

Піддубний: режим важко впроваджується, зате з ним легко живеться / 

Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 20 лютого. – С. 1, 3 : фото. 

Директор «Радію» з режиму Олександр Піддубний розповідає, що 

таке «режимне підприємство» та посилений режим безпеки виробництва 

продукції, яка гарантує безпеку атомних станцій. 

 

175. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олександр 

Піддубний: як зайти на «Радій» і вийти з нього / Д. Готур // Наше місто. – 

2020. – 27 лютого. – С. 1, 3 : фото кол. 

Про непроханих гостей, які створюють проблеми, та про інші деталі 

діяльності режимної служби «Радію» розповідає Олександр Піддубний. 

 

176. Готур Д. Юлія Грабчак: «Радій» всесвіт не забруднить! / 

Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 5 листопада.– С. 1, 3. 

У статті мова йде про роботу відділу охорони навколишнього 

середовища ПАТ «НВП «Радій». 

 

177. Дашко К. Марина Едель: ми ті кресленики бачимо наскрізь! / 

К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 3 вересня. – С. 1, 3 : фото. 

Про роботу відділу стандартизації розповідає його начальниця 

Марина Едель. 

 

178. Дашко К. Метрологія – точність, надійність, сердечність / 

К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 27 серпня. – С. 1, 3 : фото. 

Працівники відділу головного метролога на «Радії» розповідають 

про свою роботу, про атмосферу в колективі та про те, як досвідчені 

колеги допомагають новачкам увійти в курс справи і досягти належного 

професійного рівня.  

 

179. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Книга відгуків 
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«Радію» : Dessert цінний, сервіс шикарний, гостинність сердечна / 

К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 14 травня. – С. 1, 3 : фото. 

Книга відгуків на ПАТ «НВП «Радій» – це об’ємний том, в якому з 

2004 року записують свої враження про перебування на підприємстві 

почесні гості, ділові партнери, члени офіційних делегацій. 

 

180. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Книга відгуків 

«Радію» : дружня платформа для технічного прогресу / К. Дашко // Наше 

місто. – 2020. – 11 червня. – С. 1, 3 : фото. 

І закордонні, і українські гості «Радію» у книзі відгуків діляться 

своїми враженнями від перебування на підприємстві. Це викликає 

гордість за те, що в нашому місті є прогресивне і авторитетне 

підприємство зі світовою славою. 

 

181. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Книга відгуків 

«Радію» : хотіли б відвідати «Радій» ще раз! / К. Дашко // Наше місто. – 

2020. – 28 травня. – С. 1, 3 : фото. 

«Радій» – гордість інтелектуальної промисловості України. У статті 

наведено висловлювання гостей з книги відгуків на ПАТ «НВП «Радій». 

 

182. «Радій» – податковий лідер : інформаційний тиждень // Наше 

місто. – 2020. – 6 лютого. – С. 1. 

Підприємство в 1919 році зробило найбільший вклад у наповнення 

бюджету. 

 

Web-ресурси 

 

183. Володимир Зеленський ознайомився з роботою НВП «Радій» 

[Електронний ресурс] // Президент України. Офіційне інтернет-

представництво : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-oznajomivsya-z-

robotoyu-nvp-radij-63121. – Назва з екрана. – Дата публікації: 27.08.2020. – 

Дата звернення: 27.11.2023. – Мова укр. 

У межах робочої поїздки на Кіровоградщину Президент України 

Володимир Зеленський ознайомився з виробничими можливостями ПАТ 

«Науково-виробниче підприємство «Радій». 

 

2021 

 

184. Готур Д. Анатолій Остапенко: за мережами пильнуємо 

цілодобово / Д. Готур // Наше місто. – 2021. – 11 лютого. – С. 1, 3 : фото. 

Про роботу служби головного енергетика розповідає заступник 

директора ПАТ «НВП «Радій» із загальних питань Анатолій Остапенко. 

 

185. Готур Д. Олександр Колосов: Про нас рідко згадують? Значить 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-oznajomivsya-z-robotoyu-nvp-radij-63121
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-oznajomivsya-z-robotoyu-nvp-radij-63121
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працюємо добре! / Д. Готур // Наше місто. – 2021. – 4 лютого. – С. 1, 3 : 

фото. 

Головний енергетик ПАТ «НВП «Радій» Олександр Миколайович 

Колосов розповідає, за якими принципами діє система комунікацій на 

підприємстві, як ремонтуються магістралі та гарантується їхня безаварійна 

робота. 

 

186. Можливості розвитку області // Наше місто. – 2021. – 9 вересня. 

– С. 2. 

На ПАТ «НВП «Радій» відбулася нарада з розвитку промисловості 

області. 

 

Web-ресурси 

 

187. «Радій» виграв третину мільярда на обладнання для РАЕС 

[Електронний ресурс] // Наші гроші : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим 

доступу: https://nashigroshi.org/2021/06/18/radiy-vyhrav-tretynu-mil-iarda-

na-obladnannia-dlia-raes/. – Назва з екрана. – Дата публікації: 18.06.2021. – 

Дата звернення: 27.11.2023. – Мова укр. 

До 9 січня 2022 року виробник «Радій» поставить програмно-

технічний комплекс системи нормальної експлуатації турбінного 

відділення (ПТК СНЕ ТВ) для енергоблоку №1 Рівненської АЕС. На 

технічні засоби припадає 327,97 млн грн., а на софт – 31,04 млн грн. 

 

Web-ресурси 

2022 

 

188. Голова наглядової ради НВП «Радій» розповів про роботу 

підприємства під час війни (відео) [Електронний ресурс] // CBNews. 

Центральноукраїнське бюро новин : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим 

доступу: https://cbn.com.ua/2022/06/14/golova-naglyadovoyi-rady-nvp-radij-

rozpoviv-pro-robotu-pidpryyemstva-pid-chas-vijny-video/. – Назва з екрана. – 

Дата публікації: 14.06.2022. – Дата звернення: 27.11.2023. – Мова укр. 

 

189. Дзюбак Анастасія. «Радій» планує створити у 

Кропивницькому індустріальний парк [Електронний ресурс] // Гречка : 

[сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://gre4ka.info/suspilstvo/71617-radii-planuie-stvoryty-u-kropyvnytskomu-

industrialnyi-park. – Назва з екрана. – Дата публікації: 02.11.2022. – Дата 

звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

Підприємство «Радій» планує створити однойменний індустріальний 

парк (своєрідний майданчик для промислових виробників) у 

Кропивницькому. 

 

https://nashigroshi.org/2021/06/18/radiy-vyhrav-tretynu-mil-iarda-na-obladnannia-dlia-raes/
https://nashigroshi.org/2021/06/18/radiy-vyhrav-tretynu-mil-iarda-na-obladnannia-dlia-raes/
https://cbn.com.ua/2022/06/14/golova-naglyadovoyi-rady-nvp-radij-rozpoviv-pro-robotu-pidpryyemstva-pid-chas-vijny-video/
https://cbn.com.ua/2022/06/14/golova-naglyadovoyi-rady-nvp-radij-rozpoviv-pro-robotu-pidpryyemstva-pid-chas-vijny-video/
https://gre4ka.info/suspilstvo/71617-radii-planuie-stvoryty-u-kropyvnytskomu-industrialnyi-park
https://gre4ka.info/suspilstvo/71617-radii-planuie-stvoryty-u-kropyvnytskomu-industrialnyi-park
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190. Котиш Павло Андрійович. Удосконалення організації 

виробництва на базі автоматизованих інформаційних систем (на прикладі 

ПАТ НВП «Радій» м. Кропивницький) : Магістерська робота [Електронний 

ресурс] // ЦНТУ : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://dspace.kntu.kr.ua/items/503d51cb-9b77-42b3-9516-3a24f170ddeb. – 

Назва з екрана – Дата публікації: 15.12.2022 – Дата звернення: 27.11.2023. 

В роботі обґрунтований вибір ERP системи та визначена вартість її 

впровадження на ПАТ НВП «Радій». 

 

191. У Кропивницькому взялися за створення сучасного 

індустріального парку «Радій» [Електронний ресурс] // Укрінформ : [сайт]. 

Текст. і граф. дані. – Режим доступу: https://www.ukrinform.ua/rubric-

regions/3611076-majze-1500-robocih-misc-u-kropivnickomu-stvoruut-

industrialnij-park-radij.html. – Назва з екрана. – Дата публікації: 09.11.2022. 

– Дата звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

Індустріальний парк у Кропивницькому дозволить створити майже 

1500 робочих місць для 12 підприємств. 

 

Web-ресурси 

2023 

 

192. Завод «Радій», Кропивницький, Кіровоградська область 

[Електронний ресурс] // Guide service : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим 

доступу: 

https://guide.in.ua/business/1119464/%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE

%D0%B4-%22%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%22-

%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%

B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9. – Назва з екрана. – Дата 

звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

Офіційні дані про завод. 

 

193. Індустріальні парки – будуть? Чи тільки поговорить?.. 

[Електронний ресурс] // Кропивницький час-Time : [сайт]. Текст. і граф. 

дані. – Режим доступу: http://chas-time.com.ua/ekonomika/industrialni-parki-

budut-chi-tilki-pogovorit.html – Назва з екрана. – Дата публікації: 

10.06.2023. – Дата звернення: 28.11.2023. – Мова укр. 

У статті розглядається питання створення сучасного індустріального 

парку «Радій». 

 

194. Інформація про компанію [Електронний ресурс] // UA REGION 

: [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: https://www.ua-

region.com.ua/14312430. – Назва з екрана. – Дата звернення: 24.11.2023. 

 

195. Інформація про компанію [Електронний ресурс] // Clarity 

Project : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: https://clarity-

https://dspace.kntu.kr.ua/items/503d51cb-9b77-42b3-9516-3a24f170ddeb
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3611076-majze-1500-robocih-misc-u-kropivnickomu-stvoruut-industrialnij-park-radij.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3611076-majze-1500-robocih-misc-u-kropivnickomu-stvoruut-industrialnij-park-radij.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3611076-majze-1500-robocih-misc-u-kropivnickomu-stvoruut-industrialnij-park-radij.html
https://guide.in.ua/business/1119464/%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4-%22%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%22-%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://guide.in.ua/business/1119464/%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4-%22%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%22-%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://guide.in.ua/business/1119464/%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4-%22%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%22-%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://guide.in.ua/business/1119464/%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4-%22%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%B9%22-%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
http://chas-time.com.ua/ekonomika/industrialni-parki-budut-chi-tilki-pogovorit.html
http://chas-time.com.ua/ekonomika/industrialni-parki-budut-chi-tilki-pogovorit.html
https://www.ua-region.com.ua/14312430
https://www.ua-region.com.ua/14312430
https://clarity-project.info/smida/14312430?year=2019
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project.info/smida/14312430?year=2019. – Назва з екрана. – Дата звернення: 

24.11.2023. – Мова укр. 

 

196. Інформація про компанію [Електронний ресурс] // Діловий 

Кропивницький онлайн : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://businesskrop-online.gov.ua/brands/pryvatne-akczionerne-tovarystvo-

naukovo-vyrobnyche-pidpryyemstvo-radij-pat-nvp-radij/. – Назва з екрана. – 

Дата звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

 

197. Нова продукція ПАТ «НВП «Радій» [Електронний ресурс] // 

Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата : [сайт]. Текст. і 

граф. дані. – Режим доступу: https://www.chamber.kr.ua/struktura/101-

novini-pidpriemstv/949-nova-produktsiya-pat-nvp-radiy.html. – Назва з 

екрана. – Дата звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

В розвиток нового напряму обладнання ПАТ «НВП «Радій» (член 

Кіровоградської ТПП) розробило комплектні трансформаторні підстанції 

(КТП), призначені для прийому, перетворення і розподілу електричної 

енергії трифазного змінного струму частотою 50 Гц споживачів власних 

потреб атомних, теплових і гідроелектростанцій. 

 

198. «Радій» [Електронний ресурс] // НВП «Радій» : [сайт]. Текст. і 

граф. дані. – Режим доступу: https://radiy.com/. – Назва з екрана. – Дата 

звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

Офіційний сайт заводу. 

 

199. RadiyLED [Електронний ресурс] // Сторінка у фейсбук : [сайт]. 

Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/tdradiy/?locale=ru_RU. – Назва з екрана. – Дата 

звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

Офіційна фейсбук-сторінка. 

 

 

Соціальний портрет колективу: імена і здобутки 
 

1954 

 

200. [За дострокове виконання п’ятирічного плану] : [Фото] / Фот. 

О. Васюхічева // Кіровоградська правда. – 1954. – 27 листопада. – С. 1. 

На світлині токар Кіровоградського заводу «Динамік» 

П. Д. Вінярський, який за 10 місяців 1954 року виконав понад дві річних 

норми. 

 

201. [За дострокове виконання п’ятирічки] : [Фото] / Фот. 

О. Васюхічева // Кіровоградська правда. – 1954. – 7 грудня. – С. 2. 

https://clarity-project.info/smida/14312430?year=2019
https://businesskrop-online.gov.ua/brands/pryvatne-akczionerne-tovarystvo-naukovo-vyrobnyche-pidpryyemstvo-radij-pat-nvp-radij/
https://businesskrop-online.gov.ua/brands/pryvatne-akczionerne-tovarystvo-naukovo-vyrobnyche-pidpryyemstvo-radij-pat-nvp-radij/
https://www.chamber.kr.ua/struktura/101-novini-pidpriemstv/949-nova-produktsiya-pat-nvp-radiy.html
https://www.chamber.kr.ua/struktura/101-novini-pidpriemstv/949-nova-produktsiya-pat-nvp-radiy.html
https://radiy.com/
https://www.facebook.com/tdradiy/?locale=ru_RU
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На світлині монтажниця радіозаводу «Динамік» К. Пентюхова, яка 

щоденно перевиконує змінні завдання. 

 

202. [Надія Будулатій] : [Фото] / Фот. А. Дібровний // 

Кіровоградська правда. – 1954. – 17 вересня. – С. 3. 

На світлині Н. Будулатій, складальниця радіозаводу «Динамік», яка 

систематично перевиконує змінні завдання. 

 

203. [Оксана Грищук] : [Фото] / Фот. А. Дібровний // 

Кіровоградська правда. – 1954. – 25 вересня. – С. 2. 

На знімку складальниця радіозаводу «Динамік» О. Грищук, яка 

щозміни виконує норму на 150-160 процентів. 

 

204. [Трудове піднесення] : [Фото] / Фот. А. Дібровний // 

Кіровоградська правда. – 1954. – 21 вересня. – С. 1. 

На фото: робітниця кіровоградського радіозаводу «Динамік» 

Олександра Колчанська за складанням магнітної системи гучномовців. 

 

 

1955 

 

205. Верещагін П. Розвивати ініціативу новаторів // Кіровоградська 

правда. – 1955. – 28 грудня. – С. 3. 

Слюсар заводу «Динамік» П. Верещагін про раціоналізаторські 

пропозиції працівників підприємства. 

 

1956 

 

206. Дубинський М. Творча ініціатива / М. Дубинський // 

Кіровоградська правда. – 1956. – 21 липня. – С. 3 : фото. 

Стаття присвячена раціоналізаторам і винахідникам заводу 

«Динамік»: слюсарю механічного цеху Михайлу Кийко, начальнику 

деревообробного цеху Борису Нотаріусу, токарю Генадію Стукову, 

слюсарю Борису Недоступу, які зайняли одне з перших місць у змаганні 

галузевих підприємств місцевої і паливної промисловості УССР. 

70 технічних пропозицій впровадять на заводі для підвищення 

продуктивності праці. 

 

1957 

 

207. Агафонов А. Важливе джерело економії / А. Агафонов // 

Кіровоградська правда. – 1957. – 18 травня. – С. 1. 

Стаття присвячена раціоналізаторам і винахідникам заводу 

«Динамік»: слюсарям Кийко, Ковалевському, токарю Стукову, які 

сконструювали пристосування для виготовлення алюмінієвих заклепок на 
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спеціальному пресі. Укрмузрадіопром їх нововведення впровадив на інших 

підприємствах країни.  

 

208. [Зайвий Віктор Павлович] : [Фото] / Фот. А. Дібровний // 

Кіровоградська правда. – 1957. – 14 квітня. – С. 1. 

На світлині складальник заводу «Динамік» Віктор Павлович Зайвий 

паяє електросхему гучномовця. 

 

209. [Пресувальник] : [Фото] / Фот. А. Дібровний // Кіровоградська 

правда. – 1957. – 24 лютого. – С. 1. 

На світлині пресувальник заводу «Динамік» Семен Мойсейович 

Росточар, який наполегливо бореться за дострокове завершення завдань 

шостої п’ятирічки. 

 

1958 

 

210. Розмерчик К. Кожний третій робітник – раціоналізатор / 

К. Розмерчик // Кіровоградська правда. – 1958. – 4 лютого. – С. 2. 

Слюсар заводу «Динамік» Розмерчик К. розповідає, що за 1957 рік 

від здійснення пропозицій новаторів підприємство зекономило чотириста 

тисяч карбованців. Особливо вирує творча думка робітників на дільниці 

майстра Катаурова. Пропозиція К. Розмерчика – верстат для виготовлення 

декоративної сітки динаміків. 

 

211. Шамовський Л. Живий інтерес до змагання по-новому / 

Л. Шамовський // Кіровоградська правда. – 1958. – 13 травня – С. 2. 

Директор заводу «Динамік» Л. Шамовський розповідає у статті про 

боротьбу колективу за виконання значно збільшеного виробничого 

завдання. Змагання за методом Миколи Мамая сприяє успішному 

здійсненню підвищених зобов’язань. Передовики і кращі монтажники 

заводу Гончарено, Чабанник, Голубенко, Митян і Волощенко збільшили 

норми видобутку на 10 процентів і перевиконують змінні завдання щодня. 

 

1959 

 

212. [В цеху електроарматури заводу «Динамік»] : [Фото] / Фот. 

О. Васюхічев // Кіровоградська правда. – 1959. – 22 серпня. – С. 1. 

На світлині робітники цеху електроарматури заводу «Динамік». 

 

213. Давидович О. Наше поповнення / О. Давидович // 

Кіровоградська правда – 1959. –16 червня. – С. 3 : фото. 

Розповідь про роботу випускників шкіл, які прийшли працювати на 

завод «Динамік». 
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214. Полонський В. Василь Кудін / В. Полонський // Кіровоградська 

правда – 1959. – 12 травня. – С. 3 : фото. 

Розповідь про роботу слюсаря пластмасової дільниці заводу 

«Динамік» Василя Кудіна. 

 

1961 

 

215. Бурунський Ю. Руками молодих / Ю. Бурунський // 

Кіровоградська правда. – 1964. – 4 грудня. – С. 3. 

Виробництво – основне поле діяльності молодих робітників. 

Переглядаючи кінофільм «Райдуга в цеху», колектив заводу отримав 

натхнення на здійснення косметичного ремонту у цехах Кіровоградського 

заводу радіовиробів. 

 

216. Відзначення кращих // Кіровоградська правда. – 1961. – 

28 квітня. – С. 2. 

Тридцять робітничих колективів занесено на дошку пошани, серед 

них колектив заводу «Динамік». За бездоганну роботу та активну участь у 

громадському житті до «Книги трудової слави» занесено прізвище 

пресувальника заводу «Динамік» П. І. Виноградова. 

 

217. [Олена Іванівна Саленко] : [Фото] / Фот. Ю. Ільєнка // 

Кіровоградська правда. – 1961. – 17 жовтня. – С. 4. 

На світлині передовик виробництва заводу «Динамік», делегат 

ХХІІ з’їзду КП України, голова жіночої ради О. І. Саленко, яка разом з 

монтажницями своєї бригади відмовилася від відомчого контроля і здає 

продукцію з власним клеймом. 

 

218. [Слюсар заводу «Динамік» Казимір Іванович Розмерчик] : 

[Фото] / Фот. О. Васюхічева // Кіровоградська правда. – 1961. – 30 серпня. 

– С. 2. 

На світлині слюсар заводу «Динамік» активний раціоналізатор 

К. І. Розмерчик, який виготовив три нові пружинонавивні автомати. 

 

1963 

 

219. [Бригада Тамари Гончаренко] : [Фото] / Фот. В. Ковпак // 

Кіровоградська правда. – 1963. – 23 квітня. – С. 4. 

На світлині бригадир третього цеху кіровоградського заводу 

«Динамік» Тамара Гончаренко та члени бригади – Б. Б. Бодашко, 

М. М. Андріяшевська, Л. Б. Матлакова, І. М. Недоступ. 

 

220. [Держконтроль] : [Фото] / Фот. В. Ковпак // Кіровоградська 

правда. – 1963. – 25 жовтня. – С. 2. 



42 
 

На світлині робітники заводу «Динамік» – слюсар-інструментальник 

О. В. Ковалевський, токар-інструментальник Р. Ш. Хмельницький та 

намотувальниця Є. І. Тарчунова перевіряють якість готової продукції. 

 

221. [Пресувальник Семен Мойсейович Росточар] : [Фото] / Фот. 

В. Ковпак // Кіровоградська правда. – 1963. – 9 квітня. – С. 3. 

На світлині пресувальник Семен Росточар під час чергової бесіди з 

робітниками пластмасового цеху заводу «Динамік». 

 

1964 

 

222. Камінський Ю. Святая святих / Ю. Камінський // 

Кіровоградська правда. – 1964. – 27 лютого – С. 4. 

Працівник Кіровоградського заводу радіовиробів розповідає у статті 

про нелегкий життєвий шлях своєї колеги, партгрупоргу заводу – Ганни 

Филимонівни Макаренко, робоче гасло якої – «Бережи робітничу честь». 

 

223. [Намотувальниця Кіровоградського заводу радіовиробів 

Г. І. Загоруйко] : [Фото] / Фот. Д. Андрєєва // Кіровоградська правда. – 

1964. – 23 червня. – С. 3. 

На світлині намотувальниця Кіровоградського заводу радіовиробів 

Галина Іванівна Загоруйко, яка щозміни намотує по 85 котушок 

трансформаторів до радіоли «Промінь» при нормі 65. 

 

224. [Складальний цех № 2 Кіровоградського заводу радіовиробів] 

: [Фото] / Фот. А. Дібровного // Кіровоградська правда. – 1964. – 22 грудня. 

– С. 1. 

На світлинах складальний цех № 2 заводу радіовиробів, на якому 

дбають про високу культуру виробництва. Раціоналізатор В. Н. Лютий та 

начальник цеху П. Й Вавриневич працюють над створенням верстату для 

переформування ізоляційних стрічок.  

 

1965 

 

225. Господар виробництва // Кіровоградська правда. – 1965. – 

28 листопада. – С. 1. 

«Будь економістом на своєму робочому місці» – з таким гаслом 

працюють робочі колективи Кіровоградських підприємств і 

перевиконують річні плани ремонту техніки та випуску продукції. Серед 

передовиків – робітниці дільниці з виготовлення силових трансформаторів 

до телевізорів заводу радіовиробів. 

 

226. [Слюсар-інструментальник К. К. Саперський] : [Фото] / Фот. 

А. Дібровного // Кіровоградська правда. – 1965. – 19 червня. – С. 2. 
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На світлині слюсар-інструментальник Кіровоградського заводу 

радіовиробів Костянтин Кирилович Саперський, який виготовляє пристрої 

та інструменти, що надійно служать робітникам заводу. 

 

1966 

 

227. [Бригада складального цеху № 2] : [Фото] / Фот. В. Ковпака // 

Кіровоградська правда. – 1966. – 2 квітня. – С. 2. 

Бригада Бориса Зелєва складального цеху № 2 достроково виконала 

квартальне виробниче завдання з випуску блоків живлення радіоли 

«Чайка». 

 

1976 

 

228. [Наставник] : [Фото] / Фот. А. Дібровний // Кіровоградська 

правда. – 1976. – 30 грудня. – С. 2. 

На знімку бригадир електромонтажників В. І. Болілий показує 

працівниці Ю. О. Мунтян, як краще і швидше змонтувати блоки. 

 

1978 
 

229. [Бригадир] : [Фото] / Фот. Л. Миргородський // Кіровоградська 

правда. – 1978. – 11 листопад. – С. 4. 

На світлині Костянтин Миколайович Бундюк, бригадир 

регулювальників телестудійної апаратури. 

 

230. Привознов Г., Федієнко В. Для «Олімпіади 80» / Г. Привознов, 

В. Федієнко // Кіровоградська правда. – 1978. – 6 квітня. – С. 4. 

Колектив заводу радіовиробів виконує замовлення для «Олімпіади 

80» – виготовлення дослідного зразка пересувної станції відеозапису 

ПТВС– ЗЦТ. 

 

1980 

 

231. [Анатолій Васильович Грек] : [Фото] / Фот. В. Секерка // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 11 червня. – С. 2. 

На світлині фрезерувальник заводу, який працює з особистим 

клеймом якості. 

 

232. Бєлінський В. Друзі – з усіх континентів / В. Бєлінський // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 27 квітня. – С. 3. 

Про регулювальника телевізійної апаратури заводу радіовиробів 

Володимира Сорокіна, який захоплюється радіоспортом. 
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233. Біденко М. Те, що лишається для всіх : Що турбує бригадира / 

М. Біденко // Кіровоградська правда. – 1980. – 30 листопада. – С. 2 : фото. 

Про роботу бригади Володимира Анатолійовича Оленицького. На 

знімку: дільниця регулювання телестудійної апаратури цеху № 6. На 

першому плані – регулювальник Михайло Олексійович Гриб і бригадир 

Володимир Оленицький. 

 

234. [Валентина Конюх] : [Фото] / Фот. Р. Єпейкіна // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 5 січня. – С. 4. 

На світлині Валентина Конюх, керівник молодіжної бригади 

радіомонтажниць, які працюють на олімпійських замовленнях. 

 

235. Колесников С. Його світанки / С. Колесников // Кіровоградська 

правда. – 1980. – 14 вересня. – С. 3. 

Стаття про слюсаря заводу радіовиробів Володимира Волобоя, який 

у 1975 році очолив заводську любительську кіностудію «Полум’я». 

 

236. Колесников С. Шлях у робочі люди / С. Колесников // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 5 червня. – С. 4. 

Стаття про фрезерувальника заводу радіовиробів Миколу 

Євгеновича Медведєва. 

 

237. [Наставництво] : [Фото] / Фот. В. Секерка // Кіровоградська 

правда. – 1980. – 17 травня. – С. 2. 

На знімку штампувальниця заводу радіовиробів Н. П. Полякова зі 

своєю ученицею Валентиною Коханович. 

 

238. [Творча група раціоналізаторів] : [Фото] / Фот. В. Секерка // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 25 грудня. – С. 2. 

 В енергоцеху Кіровоградського заводу радіовиробів успішно працює 

творча група раціоналізаторів, яку очолює начальник теплодільниці 

А. А. Унгул. На світлині: Б. І. Косяновський і А. А. Унгул обговорюють 

чергову пропозицію. 

 

239. Туркулець Р. Наставниця / Р. Туркулець // Кіровоградська 

правда. – 1980. – 4 грудня. – С. 4 : фото. 

Про наставницю дільниці складання динамічних головок Любов 

Георгіївну Твердоступ, яка визнана кращим інженерно-технічним 

працівником підприємства. Її ім’я занесено на заводську Дошку пошани. 

 

1981 

 

240. Танський Д. Точні виміри / Д. Танський // Молодий комунар. – 

1981. – 27 червня. – С. 4 : фото. 
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Про інженера-метролога, винахідника заводу радіовиробів Ігоря 

Помозана. 

 

1982 
 

241. [Активістка] : [Фото] / Фот. В. Гриба // Кіровоградська 

правда. – 1982. – 23 грудня. – С. 2. 

На світлині Людмила Шевченко – слюсар-складальник бригади 

Тетяни Голуб на радіозаводі. 

 

242. Біденко М. На допомогу режисерам / М. Біденко // Радянська 

Україна-1982. – 21 листопада. – С. 4. 

Про роботу конструкторів спеціального конструкторського бюро 

Кіровоградського заводу радіовиробів.  

 

243. [Контроль] : [Фото] / Фот. І. Корзун // Кіровоградська правда. – 

1982. – 7 січня. – С. 1. 

На світлині Аделія Олександрівна Шульга та контрольний майстер 

цеху Щ. Г. Туз перевіряють якість продукції.  

 

244. Корінний М. Чого не бачать телеглядачі / М. Корінний // 

Кіровоградська правда. – 1982. – 1 серпня. – С. 2. 

Про конструкторів, технологів і робітників Спеціального 

конструкторського бюро Кіровоградського радіозаводу, яких висунуто на 

здобуття Державної премії УРСР у галузі науки і техніки 1982 р. 

 

245. Малиновська Л. Школа бригадира / Л. Малиновська // 

Кіровоградська правда. – 1982. – 9 вересня. – С. 4. 

Про роботу бригади Валентини Платонівни Марченко. 

  

246. Пісковий М. Ранком хочеться на роботу / М. Пісковий // 

Кіровоградська правда. – 1982. – 21 листопада. – С. 1 : фото. 

Про працівника механоштампувального цеху № 10 Василя 

Олександровича Байбарака, ім’я якого занесено на дошку пошани 

Кіровоградського заводу радіовиробів. 

 

247. [Продукція] : [Фото] / Фот. І. Корзун // Кіровоградська 

правда. – 1982. – 7 січня. – С. 1. 

На світлині конвеєр з виготовлення сувенірного гучномовця 

«Кіровоград». 

 

248. Пузир Т. Покликання / Т. Пузир // Кіровоградська правда. – 

1982. – 13 травня. – С. 4 : фото. 
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Про Василя Олександровича Байбарака, 

слюсара- інструментальника механоштампувального цеху № 10, ім’я якого 

занесено на обласну дошку пошани. 

 

1984 

 

249. [Випробування продукції] : [Фото] / Фот. І. Корзун // 

Кіровоградська правда. – 1984. – 25 січня. – С. 1. 

На світлині інженери-конструктори Г. О. Андрусенко та 

А. С. Різниченко біля нової пересувної телевізійної станції відеозапису, до 

випробування якої приступив колектив спеціального конструкторського 

бюро Кіровоградського заводу радіовиробів. 

 

250. Гришкова Л. Тон задають передовики / Л. Гришкова // 

Кіровоградська правда. – 1984. – 26 жовтня. – С. 1. 

Про трудові досягнення бригади електрозварників Л. А. Кремінного 

з цеху № 17 і бригади слюсарів-механіків Г. С. Валюженича радіозаводу. 

 

251. Федоров І. «І свій внесок у боротьбу за мир» : Автолюбителі 

Кіровоградського заводу радіовиробів готуються до нового пробігу / 

І.Федоров // Кіровоградська правда. – 1984. – 1 квітня. – С. 3. 

 

252. Чичеринда С. Конкретними ділами / С. Чичеринда // 

Кіровоградська правда. – 1984. – 18 жовтня. – С. 3. 

Автор статті, голова групи народного контролю Кіровоградського 

заводу радіовиробів, учасник Всесоюзної наради народних контролерів 

С. Чичеринда звертає увагу на необхідність навчання народних 

контролерів. 

 

253. [Шаганов М. М.] : [Фото] / Фот. І. Корзун // Кіровоградська 

правда. – 1984. – 8 лютого. – С. 1. 

На світлині М. М. Шаганов, інженер-конструктор, один із творців 

нової пересувної телевізійної станції відеозапису ПТВС-З м. 

 

1985 

 

254. Майстерно і завзято // Кіровоградська правда. – 1985. – 

1 березня. – С. 2. 

 Про молодіжну бригаду монтажників-електромеханіків 

радіотехнічних пристроїв та систем цеху № 2 – переможців трудових 

змагань. Інтерв’ю бригадира цеху № 2 Світлани Дмитрівни Попової. 
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1986 

 

255. Говорять делегати з’їзду // Кіровоградська правда. – 1986. – 

25 лютого. – С. 1 : фото. 

Про ініціативу бригадира Р.О. Кащєевої та радіомонтажниць заводу 

радіовиробів, які взяли зобов’язання випускати щозміни 710 сувенірних 

гучномовців при завданні 500. 

 

1987 

 

256. Михайленко М. На єдиний наряд / М. Михайленко // 

Кіровоградська правда. – 1987. – 5 лютого. – С. 1. 

 Про трудові будні працівників Кіровоградського заводу 

радіовиробів. 

 

1988 

 

257. Дайдакулов Р. Рівняються на бригадира / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 21 квітня. – С. 1. 

Тон щодо перевиконання планових показників у колективі задають 

бригадири В. П. Марченко, Н. В. Мухіна, Г. І. Безверха, Г. П. Дуба, Галина 

Куроп’ятник, Валентина Медведик, Олександра Хайновська. 

 

258. Дайдакулов Р. Тон задають радіомотажниці / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 27 жовтня. – С. 2. 

Про трудові досягнення колективу цеху № 13 заводу, а також 

передовиків виробництва радіомонтажниць – Валентину Іванівну 

Єрофєєву, Л. В. Юнусову, С. М. Сідловську, Л. П. Боунегру, 

В. М. Шевченко, комплектувальниць А. В. Гайворонську, І. В. Осику, 

О. М. Пьянову, В. А. Глазунову. 

 

259. [Краща радіомонтажниця] : [Фото] / Фот. Г. Кошко // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 3 вересня. – С. 2. 

На світлині краща радіомонтажниця дільниці товарів народного 

споживання заводу Тетяна Іванівна Димченко. 

 

260. [Кращий майстер] : [Фото] / Фот. Г. Кошко // Кіровоградська 

правда. – 1988. – 11 грудня. – С. 1. 

На світлині Марія Павлівна Мужинська – кращий майстер 

підприємства. 

 

261. [Лідерка] : [Фото] / Фот. Г. Кошко // Кіровоградська правда. – 

1988. – 19 липня. – С. 2. 

На світлині бригадир дільниці товарів народного споживання заводу 

радіовиробів Раїса Олексіївна Кащєєва. 
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262. [Наставниці молоді] : [Фото] / Фот. Г. Кошко // Кіровоградська 

правда. – 1988. – 19 серпня. – С. 2. 

На світлині ветерани дільниці товарів народного споживання заводу 

Олександра Гнатівна Павленко й Валентина Іванівна Голбуренко. 

 

263. [Подруги] : [Фото] / Фот. Г. Кошко // Кіровоградська правда. – 

1988. – 1 липня. – С. 3. 

На світлині Світлана Василівна Шевченко і Світлана Іллівна 

Мазорчук, які багато років працюють на дільниці товарів народного 

споживання заводу радіовиробів і дбають про якісні результати роботи. 

 

264. Рівняються на ветеранів // Кіровоградська правда. – 1988. – 

26 липня. – С. 1. 

Про передовиків виробництва – бригаду слюсарів-складальників 

цеху № 2, яку очолює Л. О. Денисова, та працівників В. В. Шульгу, 

Н. С. Григор’єву, Н. Я. Барабус, Г. І. Малихіну, В. В. Манвіло, Сергія Раїна, 

Анатолія Маркітана, Павла Булаха. 

 

1989 

 

265. Відчуваєм себе господарями : [Фото] / Фот. В. Ковпака // 

Кіровоградська правда. – 1989. – 7 жотня. – С. 1. 

Про раду трудового колективу, яка діє у двадцятому цеху 

Кіровоградського виробничого об’єднання «Радій». На знімку: члени 

цехової ради трудового колективу М. В. Чоботарьов, Ю. П. Гончаренко, 

О. Г. Ямшанов, Г. Т. Січкар (очільник ради трудового колективу), 

В. Д. Дудник зібралися, щоб обговорити шляхи заміни застарілого 

обладнання; один з кращих виробничників – С. Г. Жаданов. 

 

266. Гретченко В. Така це бригада / В. Гретченко // Кіровоградська 

правда. – 1989. –8 серпня. – С. 3. 

Про бригаду радіомонтажників телерадіоапаратури цеху № 6 

Кіровоградського виробничого об’єднання «Радій», яку очолює Анатолій 

Михайлович Новиков. Бригада одна з перших почала працювати в нових 

умовах госпрозрахунку і самофінансування. 

 

1990 

 

267. Наші директори // Кіровоградська правда. – 1990. – 

31 березня. – С. 3. 

Про Леоніда Денисовича Бондаренка – генерального директора 

виробничого об’єднання «Радій», про його життєвий та трудовий шлях. 
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1993 

 

268. [Ліквідатори наслідків Чорнобильської аварії] : [Фото] / Фот. 

В. Решетникова // Кіровоградська правда. – 1993. – 2 грудня. – С. 3. 

На світлині слюсар-інструментальник Володимир Васильович 

Іванов та токар 20-го цеху Кіровоградського заводу радіовиробів Микола 

Васильович Гора, які з травня по серпень 1987 року працювали на роботах 

з ліквідації наслідків Чорнобильської аварії. 

 

1994 

 

269. Калиновська Т. «Закон нам – не указ» / Т. Калиновська // 

Кіровоградська правда – 1994. – 27 грудня. – С. 1. 

Про звільнення з посади генерального директора заводу радіовиробів 

Володимира Георгійовича Шлєєва. 

 

270. Репейник Ю. Суперечка навколо «генеральських» лампасів / 

Ю. Репейник // Кіровоградська правда – 1994. – 26 листопада. – С. 2. 

Про роботу та звільнення з посади генерального директора заводу 

радіовиробів Володимира Георгійовича Шлєєва. 

 

1995 

 

271. Дайдакулов Р. З одним рядком у трудовій / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда – 1995. – 28 вересня. – С. 1 : фото. 

Про Володимира Івановича Харченка, начальника служби 

реконструкції акціонерного товариства Радій». 

 

2006 

 

272. Сіора Олександр Андрійович. // Хто є хто на Кіровоградщині : 

видатні земляки: довідково-біографічне видання / укл. Вадим Болгов, Ілля 

Болгов; Укр. товариство геральдики та вексилології, Укр. акад. геральдики, 

товар. зн. та логотипу. – Вип. 1. – К. : [б. и.], 2006. – С. 110. 

Наведено коротку біографічну довідку про директора Кіровоградського 

ЗАТ «Радій» та історію створення підприємства. 

 

2008 

 

273. Степанова О. Заслуженно заслуженный! / О. Степанова // 

Украина-Центр. – 2008. – 18 апреля. – С. 6. 

Указом Президента України Голові правління Кіровоградського 

обласного відділення союзу промисловців і підприємців Євгенію Бахмачу 

присвоєно звання заслуженого працівника промисловості України. 
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2014 

 

274. Олександра Сіору вітаємо з ювілеєм! // Наше місто. – 2014. – 

25 грудня. – С. 1. 

Колектив ПАТ «НВП «Радій» вітає Олександра Андрійовича з 60-

річчям. 

 

2015 

 

275. Нужна Н. Аліна Бегун: який спокій, я ж Бегун! / Н. Нужна // 

Наше місто. – 2015. – 15 жовтня. – С. 3 : портр. 

Про Аліну Бегун, фінансову директорку підприємства «Радій», 

депутатку обласної ради, дружину і матір трьох дітей. 

 

2017 

 

276. Рябченко В. Моє сорокове новоріччя на «Радії» / В. Рябченко // 

Наше місто. – 2017. – 5 січня. – С. 2. 

У статті мова йде про В. Рябченка, що пропрацював на НВП «Радій» 

більше 40 років. 

 

2018 

 

277. Бахмач – людина року // Наше місто. – 2018. – 15 лютого. – 

С. – 1. 

Голова наглядової Ради ПАТ «НВП «Радій» Євгеній Бахмач став 

лауреатом щорічної премії «Людини року» в номінації «Меценат року». 

 

278. Вітаємо з Днем народження Олександра Сіору! // Наше місто. 

– 2018. – 27 грудня. – С. 1-2 : фото кол. 

Про Олександра Сіору, його шлях до успіху. 

 

279. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Борис 

Косіновський: гаряча пора лише у морози / Д. Готур // Наше місто. – 2018. 

– 6 грудня. – С. 1, 3 : фото кол.  

Розповідь Бориса Косіновського про свій трудовий шлях. У статті 

надруковано також тексти його віршів «Родной завод», «Україна моя». 

 

280. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Відкриваємо 

чорний ящик... а там – платформа! : як справжній полковник потрапив на 

платформу / Д. Готур // Наше місто. – 2018. – 15 листопада. – С. 1, 3 : фото. 

Про Олега Одарущенка, кандидата технічних наук, доцента, який 

очолює відділ верифікації «Радіксу», що розробляє складну техніку для 

безпечної роботи АЕС.  
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281. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Ольга Бугайова: 

«Коли людина зайнята роботою, неприємні думки менше в голову лізуть» 

/ Д. Готур // Наше місто. – 2018. – 18 жовтня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Про очільницю гальванічного цеху № 14 Ольгу Бугайову та про нові 

й розширені функції цієї дільниці йдеться у  статті. 

 

282. Готур К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Ольга Лаптєва: спец 

по шафах і співи з примусу / К. Готур // Наше місто. – 2018. – 25 жовтня. – 

С. 1, 3 : фото кол. 

Ольга Володимирівна Лаптєва, заступниця начальника монтажно-

складального цеху, розповідає про свою працю на заводі. 

 

283. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Віра 

Павловська: Каша з кузьками – а ми, як рідні! / Н. Даниленко // Наше місто. 

– 2018. – 27 вересня. – С. 1, 3 : фото кол. 

  Про Віру Павловську, яка потрапила на завод, можна сказати, 

випадково, а залишилась на довгі роки. За час роботи мала поважний 

послужний список різних виробничих та громадських посад. 

 

284. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Володимир 

Заніздра : Я пережив усіх директорів! / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 

6 вересня. – С. 1, 3 : фото кол.  

Володимир Васильович Заніздра за чотири з половиною 

десятиліття, які пройшли на підприємстві «Радій», обіймав посади – 

секретаря парткому, начальника служби кадрів, заступника голови 

наглядової ради та голови ради ветеранів. 

 

285. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Костянтин 

Леонтієв: Обігнали «Ролс-Ройс» / К. Дашко // Наше місто. 2018. – 

23 серпня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Про Костянтина Петровича Леонтієва, технічного директора ПАТ 

«НВП «Радій», який займається сертифікацією продукції та виведенням її 

на міжнародний ринок. 

 

286. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Мільйонери при 

буржуйках / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 16 серпня. – С. 1, 3 : фото 

кол. 

Про колишнього директора з виробництва ПАТ «НВП «Радій» 

Валерія Васильовича Мазніка. 

 

287. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Світлана 

Татаринцева: робота – як пригодницький роман / К. Дашко // Наше місто. 

– 2018. – 1 листопада. – С. 1, 3 : фото кол.  

Про Світлану Григорівну Татаринцеву, яка прийшла на 

Кіровоградський радіозавод у 1974 році, працювала у дев’ятому та 
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шостому цехах диспетчеркою, згодом – начальницею виробництва, потім – 

у конструкторському бюро, у відділі супроводу. 

 

288. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Юлія Бабич: 

кипучий, співучий, гарячий котел / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 

29 листопада. – С. 1, 3 : фото кол. 

Кілька десятиліть працювала майстром 18-ї дільниці ПАТ «НВП 

«Радій» Юлія Бабич. 

 

289. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Юрій Котов: 

нагледів собі завод із парку / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 13 грудня. 

– С. 1, 3 : фото кол. 

Головний конструктор ПАТ НВП «Радій» Юрій Котов розповідає 

про діяльність служби головного конструктора. 

 

290. Нужна Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Десяточка – 

двадцяточка і з сиром пироги / Н. Нужна // Наше місто. – 2018. – 30 серпня. 

– С. 1, 3 : фото кол. 

Жителька обласного центру Надія Григорівна Смикодуб розповідає 

про свого чоловіка Миколу Йосиповича, який 25 років пропрацював на 

радіозаводі. 

 

291. Нужна Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Знайди роботу по 

душі – і не доведеться працювати! / Н. Нужна // Наше місто. – 2018. – 

27 грудня. – С. 3. 

В рамках проєкту «Радій» Forever! своїми поглядами на життєві 

цінності ділиться дійсно непересічна людина – фінансова директорка ПАТ 

«НВП «Радій» Аліна Бегун. 

 

2019 

 

292. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Григорій 

Макаревич : вантажник з погонами підполковника / Д. Готур // Наше місто. 

– 2019. – 18 квітня. – С. 1, 3 : фото. 

Спогади Григорія Макаревича про роки роботи вантажником на 

«Радії». 

 

293. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Жених для 

школярки і заєць для обманщиці / Д. Готур // Наше місто. – 2019. – 

17 січня.– С. 1, 3 : фото. 

Розповідь про зиґзаґи долі, які привели Зінаїду Пасічник на 

підприємство «Радій». 

 

294. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Микола Шепель: 

повний комфорт під атомну тему / Д. Готур // Наше місто. – 2019. – 
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12 вересня. С. 1. 

Про Миколу Івановича Шепеля, заступника головного конструктора 

служби головного конструктора ПАТ «НВП «Радій», який на підприємстві 

працює з 1972 року. 

 

295. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Михайло Іванов: 

Тут пахне хвойною смолою / Д. Готур // Наше місто. – 2019. – 11 квітня. – 

С. 1, 3 : фото. 

Розповідь про роботу деревообробної дільниці та її начальника 

протягом останніх 12 років Михайла Михайловича Іванова. 

 

296. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Наталія Смоляр: 

краса – не примха напівбога! / Д. Готур // Наше місто. – 2019. – 21 лютого. 

– С. 1, 3 : фото. 

Про роботу на підприємстві «Радій» очільниці відділу контролю 

якості та сертифікації Наталії Григорівни Смоляр. 

 

297. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Антон 

Андрашов: на двох стільцях – одна справа / Н. Даниленко // Наше місто. – 

2019. – 21 березня. – С. 1, 3 : фото. 

Про керівника служби міжнародних проєктів ПАТ «НВП «Радій» і 

одночасно директора НВП «Радікс» – Антона Андрашова.  

 

298. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Василь 

Гретченко: 300 жінок позивного «Якоря» / Н. Даниленко // Наше місто. – 

2019. – 28 лютого. – С. 1, 3 : фото.  

Про довгі роки на підприємстві начальника вихідного шостого цеху 

Василя Гретченка. «Вихідний» означає в даному випадку не вікенд, а 

місце, звідки виходить до замовника продукція (шафи з начинням, що 

забезпечують безаварійну роботу атомних станцій). 

 

299. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Сергій 

Решетицький: ...і фітнес для мозку / Н. Даниленко // Наше місто. – 2019. – 

24 січня. – С. 1, 3 : фото. 

З 2005 року Сергій Решетицький працює на «Радії», пройшовши 

шлях від начальника відділу супроводу проєктів до директора з управління 

проєктами. 

 

300. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! «А спомин – це 

таке щось неповторне...» / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 19 грудня. – 

С. 3. 

Учениця школи «Мрія» написала про свою бабусю Степаниду 

Лаврусенко, яка тривалий час працювала муляром у заводському 

ремонтному цеху № 25. 
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301. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Анатолій Царьов: 

Без жінок на борту і з вермішеллю в багажі / К. Дашко // Наше місто. – 

2019. – 4 квітня. – С. 1, 3 : фото. 

Анатолій Володимирович Царьов ділиться враженнями від роботи на 

рідному радіозаводі, де він працює вже 41 рік. 

 

302. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Анатолій Царьов: 

першим зустрічав космонавтів / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 

28 березня. – С. 1, 3 : фото. 

Анатолій Володимирович Царьов ділиться інформацією, що довго 

вважалася секретною. Він був причетний до групи, що здійснювала пошук 

космонавтів після приземлення. 

 

303. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Андрій Різуненко 

– серйозний хлопець із Чумацького шляху / К. Дашко // Наше місто. – 2019. 

– 10 жовтня. – С. 1, 3 : фото. 

Про начальника конструкторського бюро з проєктів на ПАТ «НВП 

«Радій» Андрія Різуненка, про його професійний шлях, на якому 

траплялися такі віражі і повороти, які неможливо було спрогнозувати. 

 

304. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Андрій Фреюк: 

прийшов випадково, залишився надовго / К. Дашко // Наше місто. – 2019. 

– 31 жовтня. – С. 1, 3 : фото. 

Про начальника відділу з договірної роботи ПАТ «НВП «Радій» 

Андрія Фреюка, який розповідає про свою роботу, що дає можливість 

почуватися упевнено. 

 

305. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Валентина 

Котенко: Законспірована дитина і маляри – муляри / К. Дашко // Наше 

місто. – 2019. – 17 жовтня. – С. 1, 3 : фото. 

Валентина Андріївна згадує свій понад 60-річний трудовий шлях на 

ПАТ «НВП «Радій» (завод «Динамік») та людей, з якими працювала. 

 

306. Дашко К. Ветерани шостого. Вони віддали заводу понад 

40 років / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 14 березня. – С. 1, 3 : фото. 

Ветерани шостого цеху, які віддали радіозаводу понад 40 років, 

розповідають про розвиток підприємства. 

 

307. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Геннадій Старкін: 

накрили ефірний простір країни / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 31 січня. 

– С. 1, 3 : фото кол. 

На прикладі виробничої біографії Геннадія Старкіна чітко 

простежуються переміни у житті всього суспільства та конкретно «Радію» 

при переході від радянської планової економіки до ринкової. 
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308. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олександр 

Харибін: За конкурентами треба не встигати – їх слід випереджати! / 

К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 5 вересня. – С. 1, 3 : фото. 

Про кандидата технічних наук Олександра Харибіна, начальника 

конструкторського бюро програмно-технічних засобів та систем ПАТ 

«НВП «Радій». 

 

309. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олександр 

Яцентюк: не корчу із себе великого пуріца / К. Дашко // Наше місто. – 2019. 

– 23 травня. – С. 1, 3. 

46 років виробничого стажу надбав Олександр Яцентюк на 

підприємстві «Радій». Сьогодні він займає посаду заступника начальника 

цеху № 15. 

 

310. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Зоя Черевашко : У 

ситцевих платтячках – і щасливі! / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 

7 березня. – С. 1, 3 : фото. 

Зоя Миколаївна Черевашко розповідає про завод, з яким пов’язане 

все її трудове життя – з 1967 по 2003 роки. 

 

311. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Людмила 

Вавінська-Петрякова: заводська прохідна не відпускає... / К. Дашко // Наше 

місто. – 2019. – 21 листопада. – С. 1, 3 : фото кол. 

Про Людмилу Вавінську-Петрякову, радіомонтажницю та 

намотувальницю звукових котушок, яка багато років працювала на заводі. 

 

312. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Павло Живіцький: 

У Козлодуї – як серед своїх» / К. Дашко // Наше місто. – 2019. –1 серпня. – 

С. 1, 3 : фото кол.  

Павло Петрович Живіцький своєю розповіддю повертає у минулі 

десятиліття підприємство «Радій», на якому працював з 1980 по 2015 роки. 

 

313. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Полювали на 

лисиць / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 15 серпня. – С. 1, 3 : фото. 

Колеги та друзі згадують Миколу Олександровича Симонова, 

колишнього технічного директора «Радію». 

 

314. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Тиша на острові і 

скромність на пляжі : Леонід Бондаренко у спогадах рідних / К. Дашко // 

Наше місто. – 2019. – 30 травня. – С. 1, 3 : фото. 

Про директора радіозаводу Леоніда Денисовича Бондаренка 

розповідає його донька Вікторія Леонідівна. 

 

315. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Тетяна Вставська: 

справа життя... / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 7 листопада. – С. 1, 3 : 
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фото. 

Про Тетяну Василівну Вставську, яка очолює юридичний відділ ПАТ 

«НВП «Радій». 

 

316. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Штрих-коди 

впровадив ідеальний дачник : колеги та друзі про Миколу Олександровича 

Симонова / К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 22 серпня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Продовження спогадів колег про Миколу Симонова – винахідника, 

радіолюбителя, спортсмена, дачника, хорошого товариша і прекрасного 

спеціаліста. 

 

317. Євгеній Бахмач – патріот Кіровоградщини // Наше місто. – 

2019. – 28 березня. – С. 1– 2 : фото кол.  

У книзі пошани «Кіровоградщина – імена і здобутки», виданої до 

80- річчя утворення Кіровоградської області, йде розповідь про видатних 

особистостей сьогодення, серед них – голова наглядової ради ПАТ «НВП 

«Радій» Євгеній Бахмач. 

 

318. «Радій» Forever! Значить, уперед! Людмила Вавінська-

Петрякова: на завод по блату привела мама... // Наше місто. – 2019. – 

14 листопада. – С. 1, 3 : фото. 

Спогади колишньої працівниці відділу систем автоматизованого 

управління виробництвом Людмили Василівни Вавінської-Петрякової про 

свою роботу на заводі. 

 

319. «Радій» Forever! Значить, уперед! Робота – це його життя: 

колеги про генерального конструктора Токарева // Наше місто. – 2019. – 

8 травня. – С. 1, 3 : фото.  

Про Віктора Токарева розповідають колеги. 

 

2020 

 

320. Безсалий Володимир: під перископом – дух океану // Наше 

місто. – 2020. – 10 вересня. – С. 1, 3 : фото. 

Автор статті – заступник керівника служби міжнародних проєктів 

ПАТ «НВП «Радій» Володимир Безсалий – розповідає про шлях, 

сповнений перипетій та пригод, який привів його до «Радію». 

 

321. Безсалий Володимир: зимове повітря здалося солодким! // 

Наше місто. – 2020. – 29 жовтня. – С. 1, 3 : фото. 

Завершення розповіді про сповнений ризикованих пригод перехід із 

полярних широт у тропічні. 

 

322. Безсалий Володимир: після Босфору спали на вертолітному 

майданчику // Наше місто. – 2020. – 17 вересня. – С. 1, 3 : фото.  
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Володимир Тимофійович, у минулому – моряк, капітан першого 

рангу, розповідає про те, як він та його товариші на судні «Донбас» мусили 

несподівано передислокуватися з крижаного Заполяр’я у гарячий 

Індійський океан. 

 

323. Безсалий Володимир: розчохлювали зброю і пасли «Дуайта»! 

// Наше місто. – 2020. – 22 жовтня. – С. 1, 3 : фото.  

Продовження записів Володимира Безсалого про свою минулу 

службу на атомних підводних човнах. 

 

324. Готур Д. Вадим Кваша: були жовтенькі курчата. Тепер – 

ерудити! / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 23 липня. – С. 1, 3 : фото. 

Начальник відділу інформаційних технологій ПАТ «НВП «Радій» 

Вадим Кваша розповідає про життєві шляхи, які вели його до цієї 

відповідальної посади і були дуже далекі від систем безпеки атомних 

станцій, які випускає завод. 

 

325. Готур Д. Галина Усенко : життя між Кіровоградом і Москвою 

/ Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 3 грудня. – С. 1, 3 : фото. 

Героїня розповіді Галина Сергіївна Усенко до виходу на пенсію 

працювала на ПАТ НВП «Радій» начальницею планово-економічного 

бюро, а всього віддала заводу кілька десятиліть. 

 

326. Готур Д. Галина Усенко: я досі купую цукерки, що нагадують 

ласощі мого дитинства... / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 10 грудня. – 

С. 1, 3 : фото. 

Галина Сергіївна згадує роботу на підприємстві, історію своєї родини 

і рідного міста. 

 

327. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Володимир 

Богонос: «Радій» почався з підстанції в чистому полі / Д. Готур // Наше 

місто. – 2020. – 23 квітня. – С. 1, 3 : фото. 

У спогадах Володимира Ілліча Богоноса, який очолює один із 

секторів масової роботи на «Радії», відчувається атмосфера кількох 

несхожих на сьогодення епох. 

 

328. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Завод рятували 

телевізори. І лихоманили віники / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 

9 січня. – С. 1, 3 : фото.  

Яків Львович Каганович, представник робітничої династії на «Радії», 

згадує про свою роботу на підприємстві. 

 

329. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Микола Філіппов: 

забудь індукцію, забудь дедукцію, давай продукцію! / Д. Готур // Наше 

місто. – 2020. – 7 травня. – С. 1, 3 : фото. 
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Спогади Миколи Федоровича Філіппова, який пропрацював на 

радіозаводі довгі роки, захоплюють з перших рядків. 

 

330. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Оксана Сакун: 

храмова позолота і водоспади майбутнього / Д. Готур // Наше місто. – 2020. 

– 30 січня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Понад 10 років тому Оксана Сакун прийшла на «Кіровоградграніт» і 

очолила проєктно-конструкторський відділ. Під крилом 

«Кіровоградграніту» та «Радію» ця служба створила чимало об’єктів, 

якими захоплюються жителі обласного центру, Кіровоградщини і навіть 

усієї України. 

 

331. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олена Піддубна: 

Джульєтта, яка не впала з балкона! / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 

12 березня. – С. 1, 3 : фото. 

Про Олену Піддубну, яка очолює відділ технічного перекладу 

служби проєктної підтримки «Радію». 

 

332. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олена Піддубна: 

кава, перець і кола – табу! / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 19 березня. – 

С. 1, 3 : фото. 

Головним чинником, необхідним для колишніх та нинішніх посад 

Олени Володимирівни Піддубної, є досконале володіння англійською 

мовою зі знанням технічної, економічної, фінансової і юридичної 

термінології. 

 

333. Готур Д. Яків Бондар : як підвода і «мерседес» – тодішні 

технології й нинішні нові / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 17 грудня. – 

С. 1, 3 : фото. 

Розповідь про працівника СКБ заводу радіовиробів, колишнього 

голову Кіровоградської обласної федерації профспілок та ексзаступника 

голови обласної ради Якова Андрійовича Бондаря. 

 

334. Дашко К. Тетяна Смірнова: від тих часів минуло стільки літ... / 

К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 20 серпня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Вітаємо з ювілеєм Тетяну Феофанівну Смірнову! Заступниця голови 

наглядової ради підприємства Тетяна Смірнова, координаторка проєкту 

«Соціальний портрет колективу», розповідає про своє життя. 

 

335. Дашко К. Тетяна Смірнова: про нас читають у різних містах і 

країнах / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 8 жовтня. – С. 3 : фото. 

Завершальна частина розповіді про заступницю голови наглядової 

ради ПАТ НВП «Радій» Тетяну Смірнову, керівниця проєкту «Соціальний 

портрет колективу». 
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336. Дашко К. Тетяна Смірнова: «Радій» – це моя третя молодість і 

остання любов / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 1 жовтня. – С. 1, 3 : фото. 

Нещодавно відзначила свій ювілей заступниця голови наглядової 

ради ПАТ НВП «Радій», керівниця проєкту «Соціальний портрет 

колективу» Тетяна Смірнова. Вона розповідає, якими шляхами прийшла на 

«Радій» і чим займається на підприємстві. 

 

337. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Лілія Різницька: 

один халат для варварят / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 6 лютого. – 

С. 1, 3 : фото. 

Лідія Павлівна Різницька згадує своє трудове життя на підприємстві 

з 1964 року і додає нові штрихи до біографії «Радію». 
 

338. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Лілія Різницька: 

пережили Польщу і читаємо «Наше місто»! / К. Дашко // Наше місто. – 

2020. – 13 лютого. – С. 1, 3.  

Продовження знайомства з Лілією Різницькою, колишньою 

намотувальницею котушок на ПАТ «НВП «Радій». 

 

339. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Ольга Кривенко: 

Сонечко на дачі з травня до снігів... / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 

23 січня. – С. 1, 3. 

Інженер відділу безпеки праці та пожежної безпеки ПАТ «НВП 

«Радій» Ольга Володимирівна Кривенко розповідає про свою роботу, завод, 

колег та свого чоловіка Володимира Павловича Кривенка. 

 

340. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Юрій Качан: 

морські перлини та скіфські оселі / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 

26 березня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Про начальника управління капітального будівництва та 

реконструкції, яке функціонує при заводі, та його очільника Юрія 

Миколайовича Качана. 

 

341. Дашко К. Стас Зелінський: біжимо для радості, насолоди та 

нових ідей / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 15 жовтня. – С. 1, 3 : фото. 

Провідний інженер відділу з договірної роботи ПАТ «НВП «Радій» 

Станіслав Зелінський розповідає про свою роботу на підприємстві та про 

захоплення марафонським бігом. 

 

2021 

 

342. Готур Д. Наталія Удовицька: ми формували ціни на телевізійне 

устаткування / Д. Готур // Наше місто. – 2021. – 21 січня. – С. 1, 3. 

Про свою роботу на ПАТ «НВП «Радій» розповідає Наталія 

Михайлівна Удовицька, яка свого часу працювала на заводі начальницею 

планово-економічного відділу. 
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343. Даниленко Н. Віталій Малицький: гарантійний термін наше 

обладнання перекривало на два з половиною роки / Н. Даниленко // Наше 

місто. – 2021. – 18 березня. – С. 1, 3 : фото. 

Регулювальник шостого цеху заводу Віталій Малицький знайомить 

читачів зі своїми екранно-телевізійно-морськими подорожами. 

 

344. Даниленко Н. Володимир Рябченко: літаки злітали над морем 

всупереч законам фізики / Н. Даниленко // Наше місто. – 2021. – 1 квітня. 

– С. 1, 3 : фото. 

Володимир Рябченко, регулювальник радіоелектронної апаратури і 

приладів ПАТ «НВП «Радій», розповідає про секретне виробництво 

Кіровоградського радіозаводу «Екран-32». 

 

345. Даниленко Н. Євген Бородін: зелений коридор до Тихого 

океану / Н. Даниленко // Наше місто. – 2021. – 25 березня. – С. 1, 3 : фото. 

Євген Петрович Бородін, регулювальник шостого цеху, походив 

морями-океанами, працюючи на Кіровоградському заводі радіовиробів, де 

випускали телевізійне обладнання для військових кораблів та підводних 

човнів під криптонімом «Екран-32». 

 

346. Даниленко Н. Леонід Придибайло: пройшов по планеті понад 

10 тисяч миль / Н. Даниленко // Наше місто. – 2021. – 25 лютого. – С. 1, 3 : 

фото. 

Регулювальник конструкторського бюро автоматичних систем 

управління технологією виробництва на «Радії» Леонід Придибайло 

розповідає про проєкт «Екран-32». 

 

347. Даниленко Н. Олег Шевченко: головне – правильно 

пришвартуватися! / Н. Даниленко // Наше місто. – 2021. – 18 лютого. – С. 1, 

3. 

У колективі ПАТ «НВП «Радій», історію якого пишуть через долі 

конкретних людей у медіапроєкті «Соціальний портрет колективу», є 

чимало моряків: за освітою, за практичною діяльністю, за покликанням, за 

збігом обставин і за виробничою необхідністю. Свого часу підприємство 

постачало апаратуру на військово-морські кораблі. Називався цей 

секретний проєкт «Екран-32». 

 

348. Даниленко Н. Олександр Левченко: на зв’язку з морем та 

космосом / Н. Даниленко // Наше місто. – 2021. – 8 квітня. – С. 1, 3. 

Олександр Левченко, радіомонтажник шостого цеху, продовжує 

«морську» серію нарисів про людей ПАТ «НВП «Радій». 

 

349. Євгеній Бахмач: життя без нових ідей не цікаве // Наше місто. 

– 2021. – 11 березня. – С. 1, 8-9 : фото кол. 

11 березня – ювілей Євгенія Степановича Бахмача. Більшість героїв 
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публікацій проєкту «Соціальний портрет колективу» наголошували: 

«Радій» після розпаду Радянського Союзу і руйнування економічних 

зв’язків міг би загинути, якби на підприємство не прийшов Євгеній Бахмач. 

 

350. Євгенію Бахмачу – заслужений орден // Наше місто. – 2021. – 

24 червня. – С. 1 : фото кол. 

Орденом «За заслуги» ІІ ступеня нагороджено Євгенія Бахмача, 

голову наглядової ради ПАТ «НВП «Радій». 

 

Web-ресурси 

2023 

 

351. Вакансії кампанії [Електронний ресурс] // Robota.ua : [сайт]. 

Текст. і граф. дані. – Режим доступу: https://robota.ua/company2218165 – 

Назва з екрана. – Дата звернення: 24.11.2023. – Мова укр. 

 

 

Суспільно-політичне та громадсько-культурне життя 
 

1956 

 

352. Сулима А. У заводському клубі / А. Сулима // Кіровоградська 

правда. – 1956. – 23 вересня. – С. 3. 

Культурно і насичено проходять вечори у заводському клубі, де 

глядачам показують свою майстерність танцюристи хореографічного 

гуртка, піснями розважає хор під керівництвом М. О. Жбанової. 

Самодіяльні гуртки, колективи яких постійно поповнюються новими 

кадрами, працюють безперебійно. 

 

1963 

 

353. Добрі прагнення ще не все // Кіровоградська правда. – 1963. – 

21 квітня. – С. 4. 

Про спортивні змагання працівників заводу «Динамік» під час 

обідньої перерви.  

 

1964 

 

354. Бурунський Ю. Руками молодих / Ю. Бурунський // 

Кіровоградська правда. – 1964. – 4 грудня. – С. 3. 

Автор статті – секретар комітету комсомолу заводу радіовиробів – 

розповідає про докорінну зміну принципів роботи із заводською молоддю. 

 

https://robota.ua/company2218165
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1965 

 

355. Смотренко О. Заводська самодіяльність / О. Смотренко // 

Кіровоградська правда. – 1956. – 14 липня. – С. 3. 

Голова культурно-масової комісії завкому профспілки О. Смотренко 

розповідає про активну участь робітників заводу в художній 

самодіяльності. На території заводу працюють гуртки – хоровий, 

танцювальний, художнього читання, духовий оркестр. Вечорами на 

спортивному майданчику тренуються і грають волейбольні команди. 

 

356. Хроніка культурного життя // Кіровоградська правда. – 1965. – 

21 листопада. – С. 3. 

Про огляд художньої самодіяльності, що проходить на заводі 

радіовиробів, в якому взяли участь близько ста виробничників. Перше 

місце зайняли учасники художньої самодіяльності другого цеху. 

 

1968 

 

357. Євсєєв О. Духовне зростання / О. Євсєєв // Кіровоградська 

правда – 1968. – 8 серпня. – С. 2. 

Про культурне життя працівників заводу. 

 

1969 

 

358. Пошук взаємодії // Кіровоградська правда. – 1969. – 4 березня. 

– С. 2. 

На обласній методичній конференції розглядались питання 

політичного інформування населення. Як позитивний приклад, 

приводилась робота групи політінформаторів заводу радіовиробів. 

 

1977 

 

359. Клікова Г. І наш голос / Г. Клікова // Кіровоградська правда – 

1977. – 5 жовтня. – С. 4 : фото 

Працівники заводу віддали свої голоси на підтримку Конституції.  

 

1980 

 

360. Біденко М. Те, що лишається для всіх : Люди, які поруч / 

М. Біденко // Кіровоградська правда. – 1980. – 30 листопада. – С. 2. 

Про трудові будні й проблеми заводчан. У статті наведено короткий 

аналіз роботи бібліотек заводу – технічної та профспілкової. 

 

361. Біденко М. Те, що лишається для всіх : З любов’ю до природи 

/ М. Біденко // Кіровоградська правда. – 1980. – 30 листопада. – С. 2. 
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Любов до природи видно у багатьох справах заводчан. У статті мова 

йде про дільницю озеленення, що діє при заводі, про туристський клуб 

«Радист» (керівник Юрій Миколайович Огородов), про заводську 

любительську кіностудію «Полум’я» (очільник – слюсар заводу 

Володимир Волобой). 

 

362. Колесников С. Силами заводу / С. Колесников // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 3 квітня. – С. 4 

Про роботу дитячого садочка «Гніздечко» заводу радіовиробів. 

 

363. Красовський В. І вулиця, і все місто / В. Красовський // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 24 червня. – С. 3. 

Стаття директора Кіровоградського заводу радіовиробів про 

благоустрій та озеленення міста силами заводчан. Завод має власну 

оранжерею, продукції якої вистачає для озеленення не тільки території 

підприємства, а й для міста. Також силами робітників прокладаються 

тротуари, споруджуються автобусні зупинки, ремонтуються атракціони в 

парках тощо. 

 

364. Спектор Д. Окриленість : Мітинг на Кіровоградському заводі 

радіовиробів / Д. Спектор // Кіровоградська правда. – 1980. – 22 серпня. – 

С. 1. 

Про присвоєння заводові звання «Офіційний поставщик Ігор 

ХХІІ Олімпіади». Було виготовлено 16 найменувань телевізійного 

устаткування: пересувна телевізійна станція відеозапису, комплекс 

коментаторського устаткування, телевізійні передавачі тощо. 

 

365. Сухер М. «Давайте порадимося…» / М. Сухер // 

Кіровоградська правда. – 1980. – 5 червня. – С. 2. 

Про роботу профспілкового комітету заводу та координацію його 

діяльності з керівництвом. 

 

1981 

 

366. Колесников С. «Контакт» перед стартом / С. Колесников // 

Кіровоградська правда – 1981. – 9 липня. – С. 4. 

Про роботу агітколективу «Контакт» заводу радіовиробів. 

 

1982 

 

367. Завод – колгосп: на основі договору // Кіровоградська правда. 

– 1982. – 27 березня. – С. 2. 

Стаття про підписання договору між заводом і колгоспом про 

допомогу у догляді за плантаціями овочів та їх збиранні.  
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1983 

 

368. Дегтяренко М. Радисти вивчають трактор / М. Дегтяренко // 

Молодий комунар. – 1983. – 17 лютого. – С. 2-3. 

У статті мова йде про допомогу, яку надають селу молоді працівники 

Кіровоградського заводу радіовиробів. 

 

369. Тращенко А. У заводській сім’ї / А. Тращенко // 

Кіровоградська правда – 1983. –10 червня. – С. 4. 

Працівники заводу взяли участь у 12-денному автопробігу містами 

України. 

 

1984 

 

370. На підприємстві доцільна єдина партія – партія вироблених 

товарів / Народне слово. – 1984. – 24 червня. – С. 1 : фото. 

Розмова з начальником конструкторського бюро заводу 

радіовиробів, головою міської організації Товариства української мови 

«Просвіта» Валерієм Волдинером щодо політичного життя заводу. 

 

371. Прасол Л. Допомагає працівник ДАІ / Л. Прасол // 

Кіровоградська правда. – 1984. – 2 листопада. – С. 3. 

Про вивчення правил дорожнього руху дітей-вихованців дитячого 

садочка заводу радіовиробів.  

 

372. Федоров І. «І свій внесок у боротьбу за мир» : Автолюбителі 

Кіровоградського заводу радіовиробів готуються до нового пробігу / 

І. Федоров // Кіровоградська правда. – 1984. – 1 квітня. – С. 3. 

 

1985 

 

373. Дайдакулов Р. Ми – за тверезість / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. –1985. – 10 липня. – С. 3. 

Під таким девізом у трудових колективах заводу радіовиробів 

проводиться виховна робота і вживаються заходи щодо подолання пияцтва 

і алкоголізму. 

 

374. Шарій В. Підхід – комплексний : на Кіровоградському заводі 

радіовиробів зменшується кількість порушень трудової дисципліни / 

В. Шарій // Кіровоградська правда. – 1985. – 31 травня. – С. 2. 

Про комплекс організаційних, виховних та адміністративних заходів 

боротьби з порушниками дисципліни, громадського порядку. 
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1986 

 

375. [Конвалія] : [Фото] / Фот. І. Корзун // Кіровоградська правда. – 

1986. – 2 квітня. – С. 3. 

На світлині танцювальна пара народного самодіяльного ансамблю 

бального танцю «Конвалія» будинку культури Кіровоградського заводу 

радіовиробів. 

 

376. [Проводи] : [Фото] / Фот. І. Корзун // Кіровоградська правда. – 

1986. – 21 квітня. – С. 4. 

На світлині вечір проводів юнаків-призовників, які зустрілись з 

ветераном Другої світової війни. 

 

1987 

 

377. Дайдакулов Р. Отчитывается заводская киностудия / 

Р. Дайдакулов // Рабочая газета. – 1987. – 5 июня. – С. 4. 

Про роботу заводської самодіяльної кіностудії «Пламя». 

 

1988 

 

378. Дайдакулов Р. «Бій пияцтву!» / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 20 липня. – С. 1. 

У трудових колективах заводу відбувся тиждень боротьби за 

здоровий спосіб життя. 

 

379. Дайдакулов Р. Веселі канікули / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 10 січня. – С. 1. 

Цікаво проводили зимові канікули діти працівників заводу, для них 

організовували розважальні програми в заводському будинку культури. 

 

380. Дайдакулов Р. Огляд талантів / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. – 1988. – 22 квітня. – С. 1. 

У будинку культури заводу радіовиробів відбувся огляд-конкурс 

колективів художньої самодіяльності. 

 

381. Іванов І. Пропагандисти книги / І. Іванов // Кіровоградська 

правда. – 1988. – 28 вересня. – С. 1. 

У статті йде мова про захід до Дня книги, який відбувся у будинку 

культури заводу. 

 

382. Квіти з прохідної // Кіровоградська правда. – 1988. – 14 січня. – 

С. 1. 
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Про договір між заводом і теплицями колгоспу ім. Шевченка 

Новгородківського району щодо відправлення квітів до прохідної заводу, 

де працівники їх можуть придбати до свят та сімейних торжеств. 

 

1989 

 

383. Дайдакулов Р. Більше дбати про людину / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. – 1989. –1 грудня. – С. 2. 

Про звітно-виборну профспілкову конференцію, яка відбулася у 

виробничому об’єднанні «Радій». Мова йшла про заходи зі здійснення 

економічної реформи, темпи перебудови на підприємстві тощо. 

 

384. Дайдакулов Р. Зарубіжні маршрути «Конвалії» / Р. Дайдакулов 

// Кіровоградська правда. – 1989. –6 жовтня. – С. 1 : фото. 

Про гастролі колективу народного самодіяльного ансамблю 

бального танцю «Конвалія» виробничого об’єднання «Радій» до Народної 

Республіки Болгарії.  

 

385. Дайдакулов Р., Олеська Л. Обмінялися концертами / 

Р. Дайдакулов, Л. Олеська // Кіровоградська правда. – 1989. –5 грудня. – 

С. 4 : фото. 

Про творчу поїздку до Польщі колективу народного самодіяльного 

ансамблю бального танцю «Конвалія» та про візит польського 

фольклорного ансамблю «Пілічанє» до нашого міста. 

 

386. Перед концертом… : [Фото] / Фот. Г. Кошка // Кіровоградська 

правда. – 1989. – 12 липня. – С. 2. 

На світлині учасники художньої самодіяльності Кіровоградського 

заводу радіовиробів. 

 

387. [У сімейному колі] : [Фото] / Фот. В. Ковпака // Кіровоградська 

правда. – 1989. –13 жовтня. – С. 2. 

На світлині робітнича сім’я Чоботарьових за вечірним чаюванням: 

Микола Володимирович, Світлана Миколаївна та донька Вікторія. 

 

1990 

 

388. Дайдакулов Р. «Конвалія» на колесах / Р. Дайдакулов // 

Молодий комунар. – 1990. – 2 вересня. – С. 2. 

Про гастролі народного самодіяльного ансамблю бального танцю 

«Конвалія» по зарубіжних країнах. 

 

389. Дайдакулов Р. Маршрути «Конвалії» / Р. Дайдакулов // 

Кіровоградська правда. – 1990. – 6 вересня. – С. 3. 
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Інтерв’ю з керівником народного самодіяльного ансамблю бального 

танцю «Конвалія» Будинку культури виробничого об’єднання «Радій», 

заслуженим працівником культури УРСР Б. А. Стрельбицькою. 

 

390. Кальчинська Т. «Конвалія» – зустріч з прекрасним / 

Т. Кальчинська // Кіровоградська правда. – 1990. – 2 травня. – С. 2. 

Про святкування 20-річчя створення народного самодіяльного 

ансамблю бального танцю «Конвалія». 

 

391. Левочко В. Танго в стилі «ретро» / В. Левочко // Діалог. – 1990. 

– № 12. – С. 2. 

Про Блюменталь Абрамівну Стрельбицьку, балетмейстера, 

художнього керівника ансамблю бального танцю «Конвалія». 

 

1991 

 

392. Назвуть імена достойних // Кіровоградська правда. – 1991. – 

12 грудня. – С. 4. 

У Будинку культури виробничого об’єднання «Радій» відбулося 

вручення спортивних нагород найкращим спортсменам області. 

 

1992 

 

393. Так святкуватимуть у Кіровограді // Кіровоградська правда. – 

1992. – 8 травня. – С. 1. 

Про виступи художньої самодіяльності у Будинку культури 

виробничого об’єднання «Радій» з нагоди Свята Перемоги народів у 

Другій світовій війні. 

 

1994 

 

394. Гарас А. «Радій» будується / А. Гарас // Кіровоградська правда. 

– 1994. – 21 травня. – С. 2 : фото. 

У статті директор заводу Леонід Денисович Бондаренко розповідає 

про будівництво квартир для працівників. 

 

1997 

 

395. Момот Людмила. Світ без кордонів: «Нам потрібні такі 

фестивалі» / Л. Момот // Кіровоградська правда. – 1997. – 28 жовтня. – С. 4. 

Про перший виїзд за кордон (м. Скоп’є, Македонія) зразкового 

хореографічного ансамблю «Радість» (художній керівник – Ольга 

Шеховцова), що діє при Будинку культури заводу «Радій». 
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2000 

 

396. Крупський В. Роботи і зарплати : вимагає трудовий колектив 

ЗАТ «Радій». Правління поки що не може пообіцяти щось конкретне / 

В. Крупський // Народне слово. – 2000. – 9 листопада. – С. 2. 

 

397. Крушеницький І. Одним борошном ситий не будеш... : 

соціально-виробничий конфлікт на ЗАТ «Радій» / І. Крушеницький // 

Кіровоградська правда. – 2000. – 4 листопада. – С. 1. 

  Працівники ЗАТ «Радій» уже багато місяців не отримують 

зарплатню грошима. Конфлікт з керівництвом заводу продовжується. 

 

398. Шверненко О. Такий вулканічний «Радій» / О. Шверненко // 

Вечірня газета. – 2000. – 3 листопада. – С. 1. 

  Про збори трудового колективу, на яких розглядалися питання 

заборгованості заробітної плати працівникам. 

 

2004 

 

399. Илючек Ю. «Радист» играл без страха и упрека : «Радию» – 50 

/ Ю. Илючек // Спорт-ревю. – 2004. – 25 июня. – С. 4. 

Стаття містить відомості з історії кіровоградського футболу, 

головним чином, історію «Радиста», футбольної команди «Радію». 

 

2008 

 

400. «Радій» – рідному місту // Вечірня газета. – 2008. – 19 вересня. 

– С. 6. 

У Будинку культури науково-виробничого об’єднання «Радій» 

відбувся концерт за участі дитячих колективів цього закладу: «Форсажу», 

Школи сучасного спортивного танцю, ансамблю бального танцю 

«Конвалія». 

 

2009 

 

401. Виноградов А. Предоставляется ли одиноким общежитие? / 

А. Виноградов // Украина-Центр. – 2009. – 23 июля. – С. 5. 

Про конфлікт жителів гуртожитку, розташованого на вулиці Героїв 

Сталінграда, 13, який належить ВАТ «Радій», з керівництвом даного 

підприємства. 

 

402. Виноградов А. Сюрпризы осени : новый маршрут и скидки на 

проезд / А. Виноградов // Украина-Центр. – 2009. – 5 ноября. – С. 7. 

Про нові автобуси, які отримав ВАТ «Автобусний парк» за 

фінансової підтримки НВП «Радій», та розробку нових маршрутів, які 
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почали діяти у Кіровограді. 

 

403. Для тих, хто їздить на метані // Вечірня газета. – 2009. – 

24 квітня. – С. 3. 

Відкрито нову автомобільну газонаповнювальну компресорну 

станцію за фінансової підтримки НВП «Радій». 

 

404. Іваненко В. А люди хочуть ще! / В. Іваненко // Вечірня газета. – 

2009. – 1 травня. – С. 1. 

Презентація автобусів марки МАЗ, які курсуватимуть за маршрутом 

№ 150. 

 

405. Іваненко В. Комфортні, надійні, економічні. Проїзд – гривня / 

В. Іваненко // Вечірня газета. – 2009. – 20 березня. – С. 1. 

Про нові пасажирські автобуси для містян, куплені  заводом «Радій». 

 

406. Кіровоград отримав 10 нових автобусів // Кіровоградська 

правда. – 2009. – 30 квітня. – С. 1 : фото кол. 

Про презентацію у Кіровограді чергової партії автобусів великої 

місткості, подарованих місту ЗАТ «Радій».  

 

407. Кобець О. Нові автобуси вийдуть на маршрути в квітні / 

О. Кобець // Вечірня газета. – 2009. – 27 березня. – С. 1. 

Про поліпшення транспортних перевезень по місту завдяки 

фінансовій підтримці «НВП «Радій» в закупівлі автобусів. 

 

408. Кузнецова А. Конец эпохи «Газелей» / А. Кузнецова // 

Украина-Центр. – 2009. – 30 апреля. – С. 2. 

На головній площі обласного центру відбулась презентація сучасних 

автобусів марки МАЗ, подарованих місту ЗАТ «Радій», які курсуватимуть 

за маршрутом № 150. 

 

409. Лісниченко Ю. «Конвалія» розквітла посеред «Зимової казки» 

/ Ю. Лісниченко // Вечірня газета. – 2009. – 16 січня. – С. 8. 

Про заводський ансамбль бального танцю «Конвалія». 

 

410. Ніколаєвський В. Кіровоградцям про меланому / 

В. Ніколаєвський // 21-й канал. – 2009. – 28 травня. – С. 3. 

Про благодійний марафон здоров’я, підтриманий «НВП «Радій». 

 

411. Полулях С. Один «МАЗ» замінить 8 «маршруток» / С. Полулях 

// Кіровоградська правда. – 2009. – 20 березня. – С. 1. 

На площі Кірова в обласному центрі відбулася презентація першої 

партії автобусів великої місткості, які закупило для міста підприємство 

«Радій». 
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412. Тихонович В. Кіровоградцям – сучасний автотранспорт / 

В. Тихонович // 21-й канал. – 2009. – 7 травня. – С. 2. 

Презентація семи автобусів, куплених науково-виробничим 

підприємством «Радій». 

 

413. Трубачев А. Василий Дзядух: маршруты завтрашнего дня / 

А. Трубачев // Украина-Центр. – 2009. – 22 октября. – С. 5. 

Голова правління ВАТ «Автобусний парк» розповідає про останні 

досягнення і перспективи розвитку ринку перевезень в м. Кіровограді. 

Завдяки реалізації соціального проєкту між НВП «Радій» та ВАТ 

«Автобусний парк» містяни згодом отримають більше нових і зручних 

автобусів МАЗ. 

 

2010 

 

414. Іванова М. Профспілки вшанували кращих / М. Іванова // 

Народне слово. – 2010. – 18 травня. – С. 3. 

Про урочистості у залі ЗАТ «НВП «Радій», на яких вшанували 

кращих майстрів області та переможців обласного конкурсу на кращий 

колективний договір. 

 

415. Калашнік К. На Соборній площі будуватимуть храм / 

К. Калашнік // Кіровоградська правда. – 2010. – 9 квітня. – С. 1. 

Про освячення місця під забудову храму на честь Благовіщення 

Пресвятої Богородиці, будівництво якого фінансуватиме ЗАТ «Радій». 

 

416. Лісниченко Ю. Дотанцювалися до ювілеїв / Ю. Лісниченко // 

Вечірня газета. – 2010. – 17 грудня. – С. 3. 

Про відзначення ювілею хореографічного колективу «Конвалія». 

 

2011 
 

417. Верстюк О. Не словом, а ділом / О. Верстюк // Вечірня газета. 

– 2011. – 26 серпня. – С. 3. 

Про оновлені шкільні приміщення ЗОШ I-III ступеня № 3. Ремонтні 

роботи зроблено меценатами навчального закладу – підприємствами 

«Радій» та «Кіровоградграніт». 

 

418. Левочко В. Дорога довга, проте циганський вогник не погас / 

В. Левочко // Кіровоградська правда. – 2011. – 23 грудня. – С. 4 : фото. 

Фоторепортаж про ювілений концерт народного ансамблю 

циганської пісні і танцю «Ягорі» у Будинку культури НВП «Радій». 

 

419. Лисогор М. Увесь хліб сьогодні не з’їмо, залишимо й на завтра 

/ М. Лисогор // Кіровоградська правда. – 2011. – 18 жовтня. – С. 1 : фото. 

У Новоукраїнському районі відбулась неординарна подія – урочисте 
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відкриття хлібопереробного підприємства «Новоукраїнське». Елеватор, 

що зберігатиме 100 тис. тон зерна, збудовано за фінансової підтримки ЗАТ 

НВП «Радій». 

 

2012 
 

420. Бєлов О. Пам’ятник фізику – пророку / О. Бєлов // Народне 

слово. – 2012. – 5 липня. – С. 18 : фото. 

Під час святкування Дня міста на фасаді приміщення підприємства 

«Радій» буде встановлено пам’ятник І. Тамму.  

 

421. Вулиця імені Тамма // 21-й канал. – 2012. – 13 вересня. – С. 1. 

Трудовий колектив КБ «Радій» звернувся з клопотанням про 

перейменування однієї з вулиць міста на ім’я І. Тамма. 

 

422. Жилой массив на берегу Ингула // Ведомости Плюс. – 2012. – 

22 июня. – С. 2. 

Про проєкт будівництва житлового масиву на набережній Інгулу. 

Замовником будівництва виступатиме голова наглядової ради «Радію» 

Євгеній Бахмач. 

 

423. Ніколаєвський В. Громада планує майбутнє / В. Ніколаєвський 

// 21-й канал. – 2012. – 24 травня. – С. 12.  

На «НВП «Радій» відбувся Перший відкритий форум громадських 

рад «Плануємо майбутнє». 

 

424. Підприємства Кіровоградщини представляють область на 

загальнодержавній виставковій акції «Барвиста Україна» // Придніпров’я. 

– 2012. – 18 серпня. – С. 1 : фото. 

Про участь підприємств Кіровоградської області, в тому числі і ЗАТ 

«Радій», у виставковій акції «Барвиста Україна». 

 

425. Ще одна ініціатива увічнити пам’ять Тамма // Вечірня газета. – 

2012. – 17 серпня. – С. 2. 

Про відкриття пам’ятника академіку, лауреату Нобелівської премії 

Ігорю Тамму, виготовлений коштом ПАТ «НВП «Радій». 

 

426. Яку вулицю назвати іменем Ігоря Тамма, вирішуватиме 

громада // Вечірня газета. – 2012. – 14 вересня. – С. 2. 

Питання присвоєння одній із вулиць Кіровограда імені Тамма стало 

головним на засіданні міської топонімічної комісії, яке проходило на 

«Радії». 
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2013 

 

427. Кондрашов В. «Радій» роздає добро ? / В. Кондрашов // Нова 

газета. – 2013. – 15 серпня. С. 3. 

Про конфлікт між жителями гуртожитку по вулиці Героїв 

Сталінграда, 13 та керівництвом ПрАТ «Радій». 

 

428. Прокуратура подала апеляцію на рішення суду по гуртожитку 

«Радія» // Кіровоградська правда. – 2013. – 10 грудня. – С. 2. 

Ситуація навколо гуртожитку вимагає встановлення у законному 

порядку власника житла та прав мешканців гуртожитку. 

 

429. Пташник Т. 300 гривень метр квадратний / Т. Пташник // Наше 

місто. – 2013. – 5 грудня. – С. 1. 

За такою ціною мешканцям пропонують викупити кімнати в 

гуртожитку підприємства «Радій». 

 

430. Чотири нагороди // 21-й канал. – 2013. – 27 червня. – С. 12. 

Кіровоградські спортсмени привезли 4 нагороди з клубного 

чемпіонату Європи з теквондо – ДЮСШ «Динамо», ДЮСШ «Вело-Радій».  

 

2014 

 

431. Гуріна Лариса. «Радій» підтримує своїх у зоні АТО / Лариса 

Гуріна // Народне слово. – 2014. –13 листопада. – С. 3 : фото. 

 

432. Гуцалюк М. «Радій» створив сотню самооборони / М. Гуцалюк 

// Наше місто. – 2014. – 13 листопада. – С. 1: фото кол. 

На «НВП «Радій» створили сотню самооборони. 

 

433. Усе для фронту, усе для перемоги // Вечірня газета. – 2014. – 

11 липня. – С. 2. 

З ініціативи голови Кіровоградської ОДА та голови правління 

«Радій» створено благодійний фонд підтримки підрозділів територіальної 

оборони Кіровоградщини.  

 

2015 

 

434. Авдєєв А. Кімнату за 300 доларів можуть отримати мешканці 

гуртожитку «Радію» / А. Авдєєв // Наше місто. – 2015. – 18 червня. – С. 1-

2. 

Про ремонт, підготовку до зими і приватизацію йшла мова під час 

зустрічі голови Наглядової ради кіровоградського підприємства «Радій» 

Євгенія Бахмача з мешканцями відомчого гуртожитку по вулиці Героїв 

Сталінграда. 
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435. Іванова Ірина. Мешканці гуртожитку продовжують воювати з 

«Радієм» / Ірина Іванова // Кіровоградська правда. – 2015. – 27 січня. – С. 4 : 

фото. 

Про конфлікт навколо гуртожитку, що належить «Радію». Кілька 

років поспіль його мешканці намагаються приватизувати кімнати, однак не 

можуть, так як будівля, згідно з рішенням міської ради, належить заводу. 

Мешканці стали на заваді ремонту, який розпочався в гуртожитку. 

 

436. На «Радії» вшанували Тамма // Наше місто. – 2015. – 9 липня. 

– С. 1 : фото кол. 

Покладанням квітів до пам’ятника колектив підприємства «Радій» 

вшанував 120-ту річницю з дня народження видатного земляка Ігоря 

Тамма. 

 

437. Несен Олена. Підприємства області скинуться на відбудову 

Маріуполя / Олена Несен // Кіровоградська правда. – 2015. – 27 січня. – 

С. 2 : фото. 

Повідомлення про співробітництво «Радію» з кількома потужними 

підприємствами Кіровоградщини у зборі коштів для допомоги мешканцям 

Маріуполя.  

 

438. Свято «Білої квітки» : оголошення про акцію // Народне слово. 

– 2015. – 4 червня. – С. 9. 

 Про благодійну акцію для дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей з 

малозабезпечених родин та дітей загиблих в АТО воїнів, яке проводитиме 

«НВП «Радій» разом з товариством «Православна просвіта» на території 

храму Благовіщення Пресвятої Богородиці. 

 

2016 
 

439. Жабняк С. Сучасні підходи до освітлення вулиць / С. Жабняк 

// Вечірня газета. – 2016. – 15 квітня. – С. 1-2. 

В обласному центрі реалізовується масштабний проєкт із 

модернізації зовнішнього освітлення вулиць, в якому візьмуть участь 

тернопільська філія всесвітньо відомої німецької фірми «Шредер» та 

кіровоградське НВП «Радій». 

 

440. З гуртожитку нікого не виселятимуть // Народне слово. – 2016. 

– 15 грудня. – С. 1. 

За матеріалами пресконференції голови наглядової ради ПАТ «НВП 

«Радій» про права мешканців гуртожитку, що отримали свого часу ордери.  

 

441. Поліщук В. Автопробіги працівників заводу радіовиробів / 

В. Поліщук // 21-й канал. – 2016. – 28 липня. – С. 18. 

У 1980-1985 рр. перед травневими святами автолюбителі заводу 

радіовиробів вирушали у подорожі дорогами України, Білорусі, 
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Прибалтики. 

 

442. «Радій» зацікавив Європу своїми світильниками // Наше місто. 

– 2016. – 28 квітня. – С. 1, 3. 

У Кіровограді реалізується масштабний проєкт з модернізації 

зовнішнього освітлення вулиць. У ньому бере участь науково-виробниче 

підприємство «Радій». 

 

443. Сергеєва К. Євгеній Бахмач: «Повернемо кімнати справжнім 

власникам» / К. Сергеєва // Наше місто. – 2016. – 15 грудня. – С. 1. 

Голова наглядової ради ПАТ «НВП «Радій» Євгеній Бахмач під час 

пресконференції розповів про приватизацію гуртожитку по вулиці Героїв 

України, 13. 

 

2017 

 

444. Даниленко Н. І завод підняли, і долю знайшли / Н. Даниленко // 

Наше місто. – 2017. – 7 грудня. – С. 1-2 : фото кол. 

Для ветеранів виробництва, які віддали «Радію» понад 40 років і 

працюють тут досі, на підприємстві влаштували корпоратив «Від усієї 

душі». 

 

445. Ніколаєвський В. О. Мороз: владі – закон, людям – 

справедливість / В. Ніколаєвський // 21-й канал. – 2009. – 10 грудня. – С. 3. 

 

446. Пуга Ольга. Репер Нобеля: Ігор Тамм / Ольга Пугач // Культура 

і життя. – 2017. – 24 листопада. – С. 14 : фото. 

Цікаві факти з життя Ігоря Тамма доповнюють фото, у тому числі 

фото монумента І. Тамму біля центрального корпусу «Радія». 

 

2018 

 

447. Бегун Аліна: «Ми тут для того, щоб дарувати радість» / А. Бегун 

// Наше місто. – 2018. – 7 червня. – С. 1. 

Про свято для дітей Кропивницького, яке організувала фінансовий 

директор «Радію» Аліна Бегун. 

 

448. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Людмила 

Пономаренко: Квітуємо, як можемо! / Д. Готур // Наше місто. – 2018. – 

13 вересня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Про Людмилу Пономаренко, яка на «Радії» очолює дільницю 

благоустрою, а раніше працювала в теплиці заводу. 

 

449. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Марина Юрченко: 

Корпоративна культура «Радію» : розумне тягнеться до розумного / 
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Д. Готур // Наше місто. – 2018. – 20 вересня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Розповідь про різнопланові заходи, які проводяться на «Радії» з 

метою об’єднати колектив і покращити взаємодію та комунікації між 

працівниками. 
 

450.  Дашко К. Людмила Пилипенко: Істинний патріот той, хто 

працює / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 11 жовтня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Людмила Миколаївна Пилипенко, представниця тодішніх керівних 

органів, згадує своє багаторічне ділове співробітництво з радіївською 

молоддю та розповідає, що цікавого було в житті заводської молоді нашого 

міста. 

 

451. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Андрій Громов: 

ніжні скромні дівчата опускають вії / К. Дашко // Наше місто. – 2018. – 

20 грудня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Про власний будинок культури на ПАТ «НВП «Радій», зокрема про 

роботу танцювальних колективів. 

 

452.  Новоолексіївка дякує «Радію» // Наше місто. – 2018. – 

11 жовтня. – С. 1. 

Мешканці мікрорайону Новоолексіївка дякують голові наглядової 

ради ПАТ «НВП «Радій» Євгенію Бахмачу та фінансовому директору 

підприємства Аліні Бегун за організацію свята і спонсорську допомогу. 

 

2019 

 

453.  Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Євгеній 

Назаренко: Окраса міста і порятунок для стражденних! / Н. Даниленко // 

Наше місто. – 2019. – 26вересня. – С. 1, 3 : фото. 

Про історію створення храму, про фахівців, які його проєктували, 

будували і прикрашали. Соборний Храм Благовіщення Пресвятої 

Богородиці є не тільки духовним, а й благодійним центром. 

 

454.  Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Євгеній 

Назаренко: Столичним храмам не поступаємося! / Н. Даниленко // Наше 

місто. – 2019. – 19 вересня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Інтерв’ю Євгенія Назаренка, настоятеля соборного Храму 

Благовіщення Пресвятої Богородиці у Кропивницькому, будівництво 

якого фінансувала родина голови наглядової ради підприємства Євгенія 

Бахмача. 

 

455.  Даниленко Н. «Радій» Foreve! Значить, уперед ! Олена та Ігор 

Спінули: «Конвалія» – це бренд, вічна весняна квітка / Н. Даниленко // 

Наше місто. – 2019. – 16 травня. – С. 1, 3 : фото. 

Авторка статті вела бесіду з Оленою та Ігорем Спінулами, 

керівниками народного ансамблю бального танцю «Конвалія», якому 
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наступного року виповниться півстоліття. 

 

456.  Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олена та Ігор 

Спінули: «Радій» вміє працювати, а ще любить танцювати! / Н. Даниленко 

// Наше місто. – 2019. – 25 квітня. – С. 1, 3 : фото кол. 

При заводському будинку культури ПАТ «НВП «Радій» діє 

уславлений народний ансамбль бального танцю «Конвалія», яким з 

2005 року керує подружжя Спінулів: Ігор Васильович – художній 

керівник, Олена Миколаївна – головний балетмейстер. 

 

457.  Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Заводський 

медпункт : Під рукою – ультразвук і валер’янка / К. Дашко // Наше місто. 

– 2019. – 10 січня. – С. 1, 3 : фото. 

У заводському медпункті ПАТ НВП «Радій» можна отримати 

долікарську невідкладну допомогу при гострих станах. Заводчани можуть 

без відриву від виробництва пройти курс лікування, отримати 

фізіотерапевтичні процедури. Усе це безоплатно. 

 

458. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Олена Баранова, 

Марина Кошкіна: крізь ребуси і кросворди – до глобального бізнесу / 

К. Дашко // Наше місто. – 2019. – 25 липня. – С. 1, 3 : фото кол.  

Олена Баранова розповідає про методику вивчення англійської мови 

на «Радії». 

 

459. На «Радії» вшанували Тамма // Наше місто. – 2019. – 18 квітня. 

– С. 1 : фото кол. 

Стало доброю традицією для працівників ПАТ «НВП «Радій» 

вшановувати пам’ять видатного земляка Ігоря Тамма в дні його 

народження та роковини смерті. 

 

460. Освіта – бізнес – влада : інформаційний тиждень // Наше місто. 

– 2019. – 21 лютого. – С. 1. 

Про створення на базі НВО «Науковий ліцей» сучасної 

високотехнологічної лабораторії з широким спектром обладнання для 

вивчення фізики за підтримки ПАТ «НВП «Радій». 
 

461. «Радій» – це нове світло : інформаційний тиждень // Наше місто. 

– 2019. – 28 березня. – С. 1. 

Про благоустрій та освітлення вулиць.  
 

462. «Радій» Forever! Значить, уперед! Тут нам раді, бо це «Радій»! 

Степанида та її друзі побували на «Радії» // Наше місто. – 2019. – 26 грудня. 

– С. 1, 3 : фото. 

Олександр Пелехатий провів екскурсію для учнів школи «Мрія», 

розповів історію підприємства «Радій», ознайомив з роботою цехів, 

запросив до коворкінгу «Смартхолл», а під час дегустації десертної 
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продукції з «радійної» кухні школярі ділилися враженнями від побаченого. 

 

2020 

 

463. Готур Д. Ольга Фоміна: ми садили оті каштани біля «Радію» / 

Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 26 листопада. – С. 1, 3. 

Про благоустрій території заводу. 

 

464. Готур Д. «Радій» Forever! Значить, уперед! Володимир Богонос: 

будували, створювали «Перлину Таврії» / Д. Готур // Наше місто. – 2020. – 

30 квітня. – С. 1. 

Володимир Ілліч Богонос згадує про свою роботу на багатьох 

підприємствах України. На ПАТ «НВП «Радій» завідує одним із секторів 

культмасової роботи. Займався облаштуванням бази відпочинку «Перлина 

Таврії» на Азовському морі. 

 

465. Дашко К. Борис Косяновський: ця музика звучить у мені й досі 

/ К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 30 липня. – С. 3. 

 Працівник «Радію», член літературного об’єднання «Степ» Борис 

Косяновський розповідає кілька дивовижних історій свого життя. 

 

466. Дашко К. Наталія Мошина: танці – це не танцюльки, а велика 

складна робота. Зате після «Форсажу» легше вступити до університету! / 

К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 24 вересня. – С. 1, 3 : фото. 

У 1997 році підприємство «Радій» надало приміщення для студії 

сучасного танцю, яка через два роки стала школою сучасного спортивного 

танцю «Форсаж». Керівники ШССТ «Форсаж» дуже вдячні «Радію» за 

організацію виступів, за підтримку, за уважних глядачів. 

 

467. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Ірина Саєнко: я б 

хотіла більше говорити про нього... / К. Дашко // Наше місто. – 2020. – 

5 березня. – С. 1, 3. 

Президент Кіровоградської торгово-промислової палати Ірина 

Саєнко ділиться своїми враженнями про контакти з працівниками 

«Радію». 

 

468. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Наталія Агапеєва: 

«Радій» як генератор духовної та культурної аури / К. Дашко // Наше місто. 

– 2020. – 2 січня. – С. 1, 3 : фото. 

Про участь «Радію» у цивілізаційних процесах та формуванні 

високих мистецьких і етичних стандартів розповідає директорка 

Кіровоградського обласного краєзнавчого музею Наталія Агапеєва. 

 

469. Дорогі ветерани! Шановні працівники підприємства «Радій» // 

Наше місто. – 2020. – 7 травня. – С. 1. 
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Наглядова рада та Дирекція ПАТ «НВП «Радій» вітає з Днем 

Перемоги та Днем пам’яті й примирення. 

 

470. Покладанням квітів відзначили 125-річний ювілей Ігоря Тамма 

// Вечірня газета. – 2020. – 10 липня. – С. 1. 

Було відзначено ювілей всесвітньовідомого фізика-теоретика, 

лауреата Нобелівської премії з фізики Ігоря Тамма. 

 

471. Сапсан С. Конвалія узимку зацвіла / С. Сапсан // Наше місто. – 

2020. – 9 січня. – С. 1 : фото кол. 

На сцені конференц-зали підприємства «Радій» показали своє 

мистецтво танцюристи ансамблю «Конвалія». 

 

2021 

 

472. Готур Д. Історію творять, звичайно, мужчини. Але лише так, як 

захочуть жінки! / Д. Готур // Наше місто. – 2021. – 4 березня. – С. 1, 8-9 : 

фото кол.  

Напередодні Міжнародного жіночого дня пропонується соціально-

психологічний портрет колективу «Радію», написаний виключно 

жінками. 

 

473. Перший туристичний форум Кіровоградщини // Народне слово. 

– 2021. – 1 липня. – С. 9. 

За ініціативи обласної державної адміністрації відбувся на базі ПАТ 

«НВП «Радій» перший в області туристичний форум. Програма та перебіг 

форуму – у статті. 

 

2022 

 

474. Буде індустріальний парк «Радій» // 21-й канал. – 2022. – 

17 листопада. – С. 2.  

 

475. Індустріальний парк «Радій» // Наше місто. – 2022. – 

17 листопада. – С. 1. 

У статті йдеться про створення нового індустріального парку 

науково-виробничого підприємства «Радій», що забезпечить структурні 

зміни в реальному секторі економіки і сприятиме розвитку інноваційного 

виробництва, підкріпленого інвестиційними ресурсами. 

 

476. Розпочинаймо рік добрими справами! // Новоукраїнські новини. 

– 2022. – 8 січня. – С. 1 : фото. 

Новоукраїнська міська лікарня отримала черговий кисневий 

концентратор для стаціонарного лікування тяжкохворих. Обладнання 

закупили та передали ПрАТ «НВП «Радій» та ТОВ «Зерновик». 
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477. Створять індустріальний парк // Народне слово. – 2022. – 

17 листопада. – С. 2. 

У Кропивницькому буде створений сучасний індустріальний парк 

«Радій». Концепція його організації і діяльності пройшла перший етап 

погодження. 

 

Web-ресурси 

 

2023 

 

478. ДЮСШ «Радій-вело» ФСТ «Україна» у м. Кропивницький 

(Кіровоград) [Електронний ресурс] // ProstoBaby. Путівник для батьків : 

[сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

http://ua.prostobaby.com.ua/spravochniki/razvitie_detey/id/184863. – Назва з 

екрана. – Дата звернення: 27.11.2023. – Мова укр. 

ДЮСШ «Радій-вело» ФСТ «Україна» в місті Кропивницький 

запрошує батьків на день відкритих дверей в спортивній школі. 

 

 

Ділове партнерство: вітчизняне та міжнародне 
 

1992 

 

479. Заболотний С. Чи матиме Україна свого Валенсу? / 

С. Заболотний // Кіровоградська правда. – 1992. – 26 серпня. – С. 1. 

Про пресконференцію обласної організації Спілки працівників 

України, до керівництва якої входять представники «Радія». 

1996 

 

480. Демчук Лариса. «Китайцям є чому повчитися у вас», – вважає 

голова делегації провінції Цзянсу Чао Дечженом / Лариса Демчук // 

Кіровоградська правда. – 1996. – 30 листопада. – С. 1. 

Про плани співробітництва виробничого об’єднання «Радій» з 

Китаєм. 

 

481. Китай в нас бачить інтерес // Кіровоградська правда. – 1996. – 

25 листопада. – С. 1. 

Відвідування заводу делегацією з провінції Цзянсу на чолі з 

заступником постійного комітету народного уряду Чао Дечженом. 

 

 

2005 

 

482. Виноградов А. Немецкое признание «Радия» / А. Виноградов // 

Репортер. – 2005. – 7 февраля. – С. 2. 

http://ua.prostobaby.com.ua/spravochniki/razvitie_detey/id/184863
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Підприємство отримало сертифікат відповідності міжнародним 

стандартам системи управління якістю виробництва. 

 

483. Кобець О. С перспективою на співпрацю із зарубіжними 

партнерами / О. Кобець // Народне слово. – 2005. – 15 лютого. – С. 1. 

 

2007 
 

484. Юрченко А. Китайский вектор «Радия» / А. Юрченко // Украина-

Центр. – 2007. – 1 июня. – С. 8. 

Кіровоградська делегація підприємства ЗАТ «Радій» перебувала на 

міжнародній виставці в Шанхаї (Китай), де флагман української електронної 

промисловості, який випускає устаткування для атомної енергетики, у своїй 

частині експозиції розвернув дев’ять тон робочого обладнання. Є також 

коротка інформація про сьогоднішнє життя Китаю. 

 

2008 

 

485. Малиновський В. Гарантоздатні технології благословляються у 

Кіровограді / В. Малиновський // Народне слово. – 2008. – 26 квітня. – С. 1-

2. 

На базі ЗАТ «Радій» відбулася третя Міжнародна науково-технічна 

конференція за участі провідних вчених десяти країн, присвячена 

гарантоздатним системам, сервісам і технологіям у аерокосмічній, 

телекомунікаційній сферах, атомній енергетиці та банківській справі. 

 

2009 

 

486. Бондар О. «Радій» випередив увесь світ / О. Бондар // Народне 

слово. –2009. – 6 жовтня. – С. 1, 2. 

Про міжнародний семінар на базі науково-виробничого 

підприємства «Радій» за участі понад вісімдесяти представників із 14 країн 

світу, присвячений питанням безпечного використання атомної енергетики 

та запровадження нових систем ядерних реакторів «НВП «Радій». 

 

487. Виноградов А. «Радий» : впереди планеты всей / А. Виноградов 

// Украина-Центр. – 2009. – 8 октября. – С. 6. 

У Кіровограді пройшов триденний міжнародний науково-технічний 

семінар з розробки і застосування програмових логічних інтегральних схем 

у системах безпеки та контролю атомних електростанцій, який 

організували і спільно провели «НВП «Радій» та Міжнародне агентство з 

атомної енергетики (МАГАТЕ). 

 

488. Вразимо провідних атомників світу чистотою і порядком // 

Вечірня газета. – 2009. – 14 серпня. – С. 4. 
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У вересні на «Радії» відбудеться міжнародна конференція з питань 

атомної енергетики. 

 

489. Любарський Р. МАГАТЕ оцінило семінар на «четвірку з 

плюсом» / Р. Любарський // Кіровоградська правда. – 2009. – 6 жовтня. – 

С. 1-2. 

Про триденний міжнародний науково-технічний семінар з розробки 

і застосування програмованих логічних інтегральних схем у системах 

безпеки та контролю атомних електростанцій, який спільно організували і 

провели НВП «Радій» та МАГАТЕ. 

 

490. Тихонович В. Семінар МАГАТЕ на «Радії» / В. Тихонович // 

21- й канал. – 2009. – 8 жовтня. – С. 3. 

Пройшов семінар під егідою Міжнародного агентства з атомної 

енергетики. 

 

2010 

 

491. Виноградов А. В ожидании лицензии МАГАТЭ / А. Виноградов 

// Украина-Центр. – 2010. – 22 июля. – С. 7. 

Про перебування представників місії МАГАТЕ (Міжнародне 

агентство з атомної енергії) на «НВП «Радій». Метою їхнього візиту до 

Кіровограда стала підготовка до незалежної технічної оцінки продукції 

підприємства в області мирного використання ядерних технологій, яка 

запланована на жовтень цього року. 

 

492. Горбатюк І. І кіровоградська продукція – серед кращої / 

І. Горбатюк // Народне слово. – 2010. – 26 серпня. – С. 12 : фото кол. 

Про участь провідних кіровоградських підприємств у 

Всеукраїнському конкурсі «Кращий вітчизняний товар 2010 року» в 

«Експоцентрі України», серед яких достойне місце зайняла продукція ЗАТ 

«Радій». 

 

493. Зроблено в Кіровограді, рекомендовано МАГАТЕ // Вечірня 

газета. – 2010. – 17 грудня. – С. 3. 

Про технічний аудит систем захисту для АЕС, який провели 

експерти МАГАТЕ і зробили висновок, що продукція, яку випускає 

«Радій», відповідає вимогам МАГАТЕ та придатна до експлуатації на будь-

яких реакторах. 

 

494. Лісниченко Ю. Німецько-французький тиждень у центрі 

України / Ю. Лісниченко // Вечірня газета. – 2010. – 26 березня. – С. 3 

У будинку культури ЗАТ «НВО «Радій» 21-26 березня відбувся 

четвертий (фінальний) етап ХХІХ Всеукраїнської учнівської олімпіади з 

німецької і французької мови. 
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495. Макей Л. «Радій» чекає висновків МАГАТЕ / Л. Макей // 

Народне слово. – 2010. – 9 грудня. – С. 3. 

Про черговий приїзд експертів МАГАТЕ до Кіровограда з метою 

вивчення наукових розробок фахівців «НВП «Радій» у галузі мирного 

використання ядерних технологій.  

 

496. НВП «Радій» : можливостями зацікавилися канадці // 21-й канал. 

– 2010. – 5 серпня. – С. 9. 

Вітчизняна компанія виходить на зарубіжні ринки. 

 

497. Романюк Л. Вікно в Європу, або Висновок МАГАТЕ – 

позитивний / Л. Романюк // Народне слово. – 2010. – 14 грудня. – С. 5. 

Про пресконференцію провідних науковців у галузі мирного 

використання ядерних технологій на базі науково-виробничого 

підприємства «Радій». 

 

498. Романюк Л. Прорив, або ЗАТ «НВП «Радій» виходить на 

північно-американський ринок / Л. Романюк // Народне слово. – 2010. – 

3 серпня. – С. 2 : фото. 

За матеріалами пресконференції повідомляється про початок 

розробки, виготовлення та забезпечення АСУ технологічними процесами 

для ядерних енергоблоків на експорт. 

 

499. Учетверте у Кіровограді // 21-й канал. – 2010. – 20 травня. – С. 2. 

З 12 по 15 травня на «Радії» пройшла 5-та міжнародна науково-

технічна конференція «DeSSert»10». 

 

500. Чебрець В. Аудит, від якого залежить наше місце в світі / 

В. Чебрець // Вечірня газета. – 2010. – 10 грудня. – С. 4. 

Про перебування представників МАГАТЕ на «Радії». 

 

501. Чебрець В. На «Радії» працює МАГАТЕ / В. Чебрець // 21-й 

канал. – 2010. – 15 липня. – С. 2. 

Представники МАГАТЕ завітали на НВП «Радій».  

 

502. Чебрець В. На «Радії» працює МАГАТЕ / В. Чебрець // 21-й 

канал. – 2010. – 9 грудня. – С. 2. 

 

2011 

 

503. Взаємна зацікавленість: «Радій» та Китай // Народне слово. – 

2011. – 24 лютого. – С. 6. 

Про перебування у Кіровограді делегатів від Китайської ядерної 

корпорації з метою вивчення високотехнологічних розробок 

кіровоградського «НВП «Радій» для подальшої співпраці. 
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504. Китайці вивчали потужності «Радію» // 21-й канал. – 2011. – 

24 лютого. – С. 2.  

Про науково-виробниче підприємство «Радій», яке відвідала 

Китайська ядерна корпорація (CNPE). 

 

505. Лісниченко Ю. «Антифукусімський» семінар на «Радії» / 

Ю. Лісниченко // Вечірня газета. – 2011. – 27 травня. – С. 4. 

Про англомовний міжнародний семінар, присвячений проблемам 

безпеки складних організаційно-технічних систем АЕС, який проходив на 

«Радії». У заході взяли участь провідні спеціалісти із восьми країн світу. 

 

506. Нетреба І. Системи безпеки АЕС: шляхи удосконалення / 

І. Нетреба // Народне слово. – 2011. – 19 травня. – С. 10. 

Інформація про Міжнародний семінар для науковців у галузі 

ядерної енергетики на базі НВП «Радій», яке спеціалізується на розробці та 

випуску систем безпеки для підприємств ядерної енергетики. 

 

507. Ніколаєвський В. Як захиститися від радіації / В. Ніколаєвський 

// 21-й канал. – 2011. – 29 грудня. – С. 2.  

На базі НВП «Радій» відбулося засідання «круглого столу» з 

вивчення впливу радіації на онкологічні захворювання. В обговоренні 

проблем взяли участь «AICM» та «I’NSERM». Між адміністрацією та 

зазначеними іноземними організаціями був підписаний меморандум про 

співпрацю. 

 

2012 

 

511. Креативні ідеї – у життя // Вечірня газета. – 2012. – 19 жовтня. – 

С. 2. 

Відбувся ІІ Міжнародний форум «Креативне місто», учасником 

якого стало «НВП «Радій». 

 

512. Левінська Т. Креативне місто. Друга спроба – пробудження 

«сплячої красуні» / Т. Левінська // Кіровоградська правда. – 2012. – 

16 жовтня. – С. 1-2 : фото. 

Матеріал про другий міжнародний форум «Креативне місто», який 

відбувся на базі «НВП «Радій». 
 

513. Лісниченко Ю. Наука містотворення / Ю. Лісниченко // Вечірня 

газета. – 2012. – 27 січня. – С. 1. 

Про міжнародний форум найвищого рівня «Креативне місто», який 

відбувся у Кіровограді на підприємстві «Радій». 

 

514. Розібратися із іонізуючим випромінюванням допоможуть 

французи // Вечірня газета. – 2012. – 13 січня. – С. 6. 

На базі «Радію» відбулось засідання «круглого столу», присвяченого 
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темі вивчення іонізуючого випромінювання як фактору впливу на 

онкологічну ситуацію в області. Результатом засідання стало підписання 

меморандуму про співпрацю між облдержадміністрацією та міжнародним 

благодійним фондом «АІСМ» і французькою випробувальною 

лабораторією І’INSERM. 

 

2013 

 

515. Несен О. У Кіровограді проходить міжнародний семінар з 

ядерної безпеки / О. Несен // Кіровоградська правда. – 2013. – 11 жовтня. – 

С. 2 : фото. 

У статті йдеться про міжнародний семінар з ядерної безпеки, 

організований МАГАТЕ, що проходить у Кіровограді на базі науково-

виробничого підприємства «Радій». 

 

516. Фролова Н. Семінар ядерників на «Радії» / Н. Фролова // Наше 

місто. – 2013. – 10 жовтня. – С. 1. 

Кіровоградське підприємство «Радій» з 8 по 11 жовтня приймає 

фахівців ядерної енергетики з 20 країн світу. 

 

2016 

 

517. Ількевич Г. Обладнання для Рівненської АЕС / Г. Ількевич // Наше 

місто. – 2016. – 13 жовтня. – С. 2. 

Підприємство «Радій» підписало контракт з державним 

підприємством «Енергоатом» на виготовлення й постачання обладнання 

для систем нормальної експлуатації турбінного та реактивного відділень 

третього енергоблоку Рівненської АЕС. 

 

2018 

 

518. Бахмач Євгеній. «Радій» підписує угоду з компанією «Райт». 

Наші системи управління будуть на американських реакторах / Євгеній 

Бахмач // Наше місто. –2018. – 6 вересня. – С. 1 : фото кол. 

Голова наглядової ради ПАТ «НВО «Радій» Євгеній Бахмач під час 

заходу з нагоди Дня підприємця в обласній державній адміністрації 

розповів, що 25 вересня відбудеться підписання генеральної угоди з 

американською корпорацією «Райт». 

 

519. Дашко К. «Ми їх звели, тож мусимо бути на весіллі» / К. Дашко // 

Наше місто. – 2018. – 4 жовтня. – С. 2 

Підписання угоди про ділове партнерство між українською фірмою 

Radics LLC та Curtiss-Wright зі США відбулося в конференц-залі «Радію». 

Платформа Radics допоможе модернізувати атомні реактори в США. 
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520. Дашко К. Тандем «Радію» і технічного вишу : у співпраці 

створено книгу, яка допоможе обійти конкурентів / К. Дашко // Наше місто. 

– 2018. – 25 жовтня. – С. 1 : фото кол. 

Результатом співпраці підприємства й Центральноукраїнського 

національного технічного університету в науковій сфері став виданий 

коштом «Радію» посібник «Енергоефективні системи освітлення для 

промислових та комунально-побутових споживачів». 

 

521. Полулях Сергей. «Радий» – призёр чемпионата США! / Сергей 

Полулях // Украина-Центр. – 2018. – 4 октября. – С. 13 : фото. 

Мова йде про одну із самих знакових подій в історії української 

ядерної галузі. ПАТ «НВО «Радій» і його дочірня компанія «Радікс» 

підписали договір про стратегічне партнерство з «Куртис-Райт», однією з 

найбільших американських компаній, що працює у сфері створення систем 

безпеки для атомних електростанцій США. 

 

522. «Радій» перелетів Атлантику : в обласному центрі сталася подія, 

яку можна назвати визначною в сфері економіки не тільки нашого краю, а й 

усієї України // Наше місто. – 2018. – 27 вересня. – С. 1 : фото кол. 

Створена на Кропивницькому ПАТ «НВП «Радій» дочірня фірма 

Radics LLC уклала угоду про стратегічне партнерство з компанією Curtiss 

Wriqht Corporation (США). 

  

Web-ресурси 

 

2018 

 

523. Кропивницьке підприємство «Радій» долучається до створення 

систем безпеки ядерних об’єктів США [Електронний ресурс] // 

Кропивницька міська рада : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://kr-rada.gov.ua/news/kropivnitske-pidprimstvo-radiy-doluchatsya-do-

stvorennya-sistem-bezpeki-yadernih-obktiv-ssha.html. – Назва з екрана. – 

Дата публікації: 25.09.2018.– Дата звернення: 27.11.2023. – Мова укр. 

На ПАТ «НВП «Радій» відбулася урочиста церемонія підписання 

Угоди про стратегічне партнерство між компаніями «Radics LLC» 

(Україна) і «Curtiss-Wright Corporation» (Сполучені Штати Америки). 

 
  

524. Виноградов Олександр. Навчальний посібник : поєднання 

практичного досвіду НВП «Радій» і теорії кафедри ЕС та ЕМ [Електронний 

ресурс] // Кафедра електротехнічних систем та енергетичного 

менеджменту Центральноукраїнського національного технічного 

університету : [сайт]. Текст. і граф. дані. – Режим доступу: 

https://etsem.kntu.kr.ua/str/novini_7.htmlЛ. – Назва з екрана. – Дата 

публікації: 23.10.2018.– Дата звернення: 27.11.2023. – Мова 

укр.ЕНЕДЖМЕНТУ ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧ 

https://kr-rada.gov.ua/news/kropivnitske-pidprimstvo-radiy-doluchatsya-do-stvorennya-sistem-bezpeki-yadernih-obktiv-ssha.html
https://kr-rada.gov.ua/news/kropivnitske-pidprimstvo-radiy-doluchatsya-do-stvorennya-sistem-bezpeki-yadernih-obktiv-ssha.html
https://etsem.kntu.kr.ua/str/novini_7.htmlл
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Презентація навчального посібника «Енергоефективні системи 

освітлення для промислових та комунально-побутових споживачів», 

авторами якого є представники науково-виробничого підприємства 

«Радій» і кафедри ЕС та ЕМ ЦНТУ, яка відбулася на кафедрі 

електротехнічних систем та енергетичного менеджменту 

Центральноукраїнського національного технічного університету. Вихід у 

світ навчального посібника про сучасні світлодіодні системи є одним із 

результатів плідної співпраці факультету автоматики і енергетики ЦНТУ 

та НВП «Радій», яка триває вже багато років. 

 

2019 

 

525. Даниленко Н. «Радій» Forever! Значить, уперед! Віктор Токарев: 

У наше обладнання вірус не проникне / Н. Даниленко // Наше місто. –2019. 

– 2 травня. – С. 1, 3 : фото кол.  

Розмова з генеральним конструктором проєктів автоматизованих 

систем управління технологічними процесами, автором 17 наукових робіт, 

Віктором Токаревим, який є одночасно директором НВП «Радікс». 

Платформа «Радікс» призначена для гарантування безпеки атомних 

станцій. З цією унікальною розробкою вдалось зайти на американський 

ринок. 

 

526. Дашко К. «Радій» Foreve! Значить, уперед! Олена Баранова: 

один стиль, одне дихання! Нові слова із ядерних новин / К. Дашко // Наше 

місто. – 2019. – 18 липня. – С. 1, 3 : фото кол. 

Керівник служби проєктної підтримки ПАТ «НВП «Радій» та 

заступник директора з розвитку глобального бізнесу «Радіксу» Олена 

Баранова розповідає про координацію роботи підприємства із зарубіжними 

партнерами. 

 

527. Полулях Сергей. Мы их сделали! / Сергей Полулях // Украина-

Центр. – 2019. – 5 сентября. – С. 3 : фото. 

НВО «Радій» ще раз підтвердило лідерські позиції на світовому 

ринку систем захисту та управління АЕС, отримавши за свою розробку – 

платформу RadICS («Радікс») – відповідний сертифікат US NRC від комісії 

з ядерного регулювання США. 

 

528. ПАТ «НВП «Радій» з Кропивницького отримав сертифікат 

комісії з ядерного регулювання США (NRC) : Фотофакт // Народне слово. – 

2019. – 5 вересня. –С. 1 : фото кол. 

 

529. «Радій» – у компанії світових монстрів // Наше місто. – 2019. – 

5 вересня. – С. 1 : фото кол. 

Підприємство «Радій» отримало сертифікат Комісії з ядерного 

регулювання США (NRS) на свою розробку – цифрову платформу «Радікс». 
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Web-ресурси 

 

530. Кропивницький «Радій» отримав сертифікат комісії з ядерного 

регулювання США [Електронний ресурс] // Depo. Кропивницький : [сайт]. 

Текст. і граф. дані. – Режим доступу: https://kr.depo.ua/ukr/kr/kropivnitskiy-

radiy-otrimav-sertifikat-komisii-z-yadernogo-regulyuvannya-ssha-

201908301020079. – Назва з екрана. – Дата публікації: 30.08.2019.– Дата 

звернення: 27.11.2023. – Мова укр. 

На свою розробку – цифрову платформу RadICS – компанія «Радій» 

отримала сертифікат комісії з ядерного регулювання США (NRC). Такий 

сертифікат мають тільки 6 компаній у всьому світі. 

 

531. Українське НВП «Радій» і американська Curtiss-Wright 

Corporation стали стратегічними партнерами [Електронний ресурс] // 

InterFax-Україна. Інформаційне агентство : [сайт]. Текст. і граф. дані. – 

Режим доступу: https://interfax.com.ua/news/economic/569329.html – Дата 

публікації: 28.02.2019. – Назва з екрана. – Дата звернення: 27.11.2023. – 

Мова укр. 

Укладено угоду про стратегічне партнерство між НВП «Радій» і 

Curtiss-Wright Corporation (США), що передбачає спільні проєкти з 

модернізації систем безпеки ядерних об’єктів у США із використанням 

інноваційної платформи RadICS. 

 

 

2020 

 

532. Дашко К. «Радій» Forever! Значить, уперед! Юрій Кайдаш: 

бізнес має бути соціально відповідальним / К. Дашко // Наше місто. – 2020. 

– 16 квітня. –С. 1, 3 : фото. 

Генеральний директор «Кіровоградграніту», який одночасно є і 

членом наглядової ради «Радію», розповідає про співпрацю ПАТ «НВП 

«Радій», ПАТ «Кіровоградграніт» і ТОВ «Елгран». 

https://kr.depo.ua/ukr/kr/kropivnitskiy-radiy-otrimav-sertifikat-komisii-z-yadernogo-regulyuvannya-ssha-201908301020079
https://kr.depo.ua/ukr/kr/kropivnitskiy-radiy-otrimav-sertifikat-komisii-z-yadernogo-regulyuvannya-ssha-201908301020079
https://kr.depo.ua/ukr/kr/kropivnitskiy-radiy-otrimav-sertifikat-komisii-z-yadernogo-regulyuvannya-ssha-201908301020079
https://interfax.com.ua/news/economic/569329.html
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Пузир Т. 248 

Разумков Дмитро (161) 

Раїн Сергій (264) 

Ревуцький Д. 143 

Редько П. 48 

Репейник Ю. 270 

Решетицький Сергій (299) 

Решетников В. (фот.) 268 

Різницька Лідія Павлівна (337), 

(338) 

Різниченко А. С. (249) 

Різуненко Андрій (303) 

Розмерчик Казимір Іванович 210, 

(218) 

Романов Ю. 90 

Романюк Л. 497, 498 

Росточар Семен Мойсейович (209), 

(221) 

Рыбченков Г. 130 

Рябченко В. 276 

Рябченко Володимир (344) 

Саєнко Ірина (467) 
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Сакун Оксана (330) 

Саленко Олена Іванівна (217) 

Сандул В. 41 

Саперський Костянтин Кирилович 

(226) 

Сапсан С. (471) 

Секерка В. (фот.) 237, 238 

Селецька Н. 102 

Сергеєва К. 443 

Сигалова Л. (57) 

Силіян М. 39 

Симонов Микола Олександрович 

(313), (316) 

Сідловська С. М. (258) 

Сіора Олександр Андрійович (9), 

(272), (274), (278) 

Сіренко Олег 144, (163) 

Січкар Г. Т. (265) 

Скорик П. 154 

Соколовський М. 106 

Сорокін Володимир (232) 

Смірнова Тетяна Феофанівна (334), 

(335), (336) 

Смикодуб Микола Йосипович (290) 

Смикодуб Надія Григорівна (290) 

Смоляр Наталія Григорівна (296) 

Смотренко Є. 30 

Смотренко О. 355 

Спектор Д. 364 

Спінул Ігор Васильович (455), (456) 

Спінул Олена Миколаївна (455), 

(456) 

Старкін Геннадій (307) 

Степанова О. 273 

Сторожук Микола (163) 

Стрельбицька Блюменталь 

Абрамівна (389), (391) 

Строков К. 40 

Стуков Генадій (206), (207) 

Сулима А. 352 

Сухер М. 365 

Сухомлин Микола Олексійович (22) 

Тамм Ігор (420), (421), (425), (426), 

(436), (446), (459), (470) 

Танський Д. 240 

Тарчунова Є. І. (220) 

Татаринцева Світлана Григорівна 

(287) 

Твердоступ Любов Георгіївна (239) 

Тихонович В. 412, 490 

Тишкіна Л. 67 

Тігіпко Сергій 135 

Токарев Віктор (319), (525) 

Топор Г. 77 

Тращенко А. 369 

Требунських Ірина 137 

Трубачев А. 413 

Туркулець Р. 239 

Туз Щ. Г. (243) 

Удовицька Наталія Михайлівна 

(342) 

Унгул А. А. (238) 

Усенко Галина Сергіївна (325), (326) 

Федієнко Віталій Андрійович 59, 

230 

Федоров І. 251, 372 

Філіппов Микола Федорович (24) 

(329) 

Фреюк Андрій (304) 

Фролова Н. 516 

Фурман Катерина (20), (21) 

Фурсиков Г. 55 

Хайновська Олександра (257) 

Харибін Олександр (308) 

Харченко В. 169, 170, 171, 172 

Харченко Володимир Іванович (271) 

Харченко В’ячеслав (169), (170), 

(171), (172) 

Цапенко В. І. (64) 

Царьов Анатолій Володимирович 

(301), (302) 

Цибульський М. 118 

Чабанник (211) 

Чебрець В. 500, 501, 502 

Чеканов Віктор Георгійович (88) 

Чеканов Володимир (19), 36 

Черевашко Зоя Миколаївна (310) 

Чернецька Т. 49 

Чичеринда С. 252 

Чоботарьов Микола Володимирович 

(265), (387) 

Чоботарьова Вікторія (387) 
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Чоботарьова Світлана Миколаївна 

(387) 

Чорний О. 81 

Шаганов М. М. (253) 

Шамовський Л. (34), 211 

Шарій В. 78, 374 

Шверненко О. 398 

Шевченко В. М. (258) 

Шевченко Людмила (241) 

Шевченко Олег (347) 

Шевченко Світлана Василівна (263) 

Шепель Микола Іванович (294) 

Шеховцова Ольга (395) 

Шкабой В. 131 

Шлеєв Володимир Георгійович (75), 

(106), (269), (270) 

Шульга Аделія Олександрівна (243) 

Шульга В. В. (264) 

Юрченко А. 107, 117, 484 

Юрченко Марина (449) 

Юнусова Л. В. (258) 

Ямшанов О. Г. (265) 

Янко С. 56 

Яценко Л. 45, 46 

Яцентюк Олександр (309) 
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Покажчик організацій, пов’язаних з діяльністю 
ПАТ «НВП «Радій» 

 
Американська транснаціональна 

компанія «Кертісс-Райт» (англ. 

Curtiss-Wright) (518) (519), (521), 

(522), (523), (531) 

Бази відпочинку «Перлина Таврії» 

(464) 

ВАТ «Автобусний парк» (402), 

(413) 

ВАТ «Гідросила» (121) 

Державне підприємство 

«Енергоатом» (517) 

Держконцерн «Укроборонпром» 

(147) 

Дитячий колектив «Форсаж» (400) 

Дитячий садочок «Гніздечко» (362) 

Дочірня фірма Radics LLC 

(«Радікс») (162), (519), (521), (522), 

(523), (525), (526), (527), (529), 

(530), (531) 

ДЮСШ «Вело-Радій» (430), (478) 

ДЮСШ «Динамо» (430) 

Запорізька АЕС (112) 

Зразковий хореографічний 

ансамбль «Радість» (395) 

Кафедра електротехнічних систем 

та енергетичного менеджменту 

ЦНТУ (524) 

Кафедра міжнародної економіки 

ЦНТУ (22), (520) 

Кіностудія «Полум’я» (361) 

Кіровоградграніт (330), (417), (532) 

Кіровоградська обласна федерація 

профспілок (333) 

Кіровоградська регіональна 

торгово-промислова палата (197), 

(467) 

Кіровоградське обласне відділення 

Всеукраїнської громадської 

організації «Український союз 

промисловців і підприємців» (23) 

Кіровоградський національний 

технічний університет (22), (128), 

(524) 

Кіровоградський обласний 

краєзнавчий музей (468) 

Комісія з ядерного регулювання 

США (NRS) (527), (528), (529), 

(530)  

Конфедерація будівельників 

України (160) 

Літературне об’єднання «Степ» 

(465) 

Міжнародне агентство з атомної 

енергетики (МАГАТЕ) (487), (488), 

(489), (490), (491), (493), (495), 

(497), (501), (502), (515) 

Міжнародний благодійний фонд 

«АІСМ» (507), (514) 

Міська організація Товариства 

української мови «Просвіта» (370) 

Навчально-виховне об’єднання 

«Науковий ліцей» (460) 

Народний ансамбль циганської 

пісні і танцю «Ягорі» (418) 

Народний самодіяльний ансамбль 

бального танцю «Конвалія» (375), 

(384), (385), (388), (389), (390), 

(391), (400), (409), (416), (471) 

Обласна організація Спілки 

працівників України (479) 

Хлібопереробне підприємство 

«Новоукраїнське» (419) 

Південноукраїнська АЕС (112) 

Рівненська АЕС (112), (187), (517) 

Самодіяльна кіностудія «Пламя» 

(377) 

Тернопільська філія німецької 

фірми «Шредер» (439) 

ТОВ «Елгран» (532) 

ТОВ «Зерновик» (476) 

Туристський клуб «Радист» (361) 

Український союз промисловців і 

підприємців (136), (137) 

Французька випробувальна 

лабораторія І’INSERM (507), 

 (514) 
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Футбольна команда «Радист» (399) 

Центральноукраїнська спілка 

будівельників (160) 

 

Школа сучасного спортивного 

танцю «Форсаж» (466) 

 

Список скорочень 

 

АЕС – атомна електростанція 

АСУП – автоматизовані системи 

управління виробництвом 

ВАТ – відкрите акціонерне 

товариство 

ВО – виробниче об’єднання 

ДЮСШ – дитячо-юнацька 

спортивна школа 

ЗАТ – закрите акціонерне 

товариство 

ЕМ – енергетичний менеджмент 

ЕОМ – цифрова електронно-

обчислювальна машина 

ЕС – електротехнічні системи 

КТП – комплектні 

трансформаторні підстанції 

МАГАТЕ – міжнародне агентство з 

атомної енергетики 

МЕО – механізми електричних 

однобортних  

НВО – навчально-виховне 

об’єднання  

НВП – науково-виробниче 

підприємство 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПАТ – приватне акціонерне 

товариство 

ПТК – програмно-технічний 

комплекс 

ПТС – пересувна телевізійна 

станція 

СКБ – спеціальне конструкторське 

бюро 

СКТБ – спеціальне 

конструкторське технічне бюро 

СНЕ – системи нормальної 

експлуатації 

ТВ – турбінне відділення 

ТОВ – товариство з обмеженою 

відповідальністю 

ТПП – торгово-промислова палата 

УСПП – Український союз 

промисловців і підприємців 

ЦНТУ – Центральноукраїнський 

національний технічний 

університет 

ШССТ – школа сучасного 

спортивного танцю 

 


